2022 年度 安阳市公安局部门决算

二〇二三年九月

目 录

第一部分 安阳市公安局概况

- 一、部门职责
- 二、机构设置

第二部分 2022 年度部门决算表

- 一、收入支出决算总表
- 二、收入决算表
- 三、支出决算表
- 四、财政拨款收入支出决算总表
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算表
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表
- 七、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
- 八、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表
- 九、财政拨款"三公"经费支出决算表

第三部分 2022 年度部门决算情况说明

- 一、收入支出决算总体情况说明
- 二、收入决算情况说明
- 三、支出决算情况说明
- 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

- 七、政府性基金预算财政拨款支出决算情况说明
- 八、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明
- 九、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明
- 十、机关运行经费支出情况说明
- 十一、政府采购支出情况说明
- 十二、国有资产占用情况说明
- 十三、预算绩效情况说明

第四部分 名词解释

第一部分 安阳市公安局概况

一、部门职责

安阳市公安局主要职责是: 贯彻落实国家公安工作法律、 法规和方针、政策,制定全市公安工作的有关规定,部署、 指导、监督、检查全市公安工作。掌握影响社会稳定、危害 全市安全和社会治安的情报和动态,分析研究治安形势和刑 事犯罪特点,制定预防、打击对策和措施。组织指导全市公 安机关侦查工作,协调、办理重大刑事案件、市内危害国家 安全的犯罪案件、重大经济犯罪案件及上级批转的重大案件 及专项工作。负责全市治安管理工作并承担相应责任。协调、 处置重大治安事故和群体性事件, 指导、监督全市公安机关 依法查处破坏社会治安秩序行为, 依法开展治安行政管理工 作, 指导、监督县级公安机关治安保卫工作。负责出入境管 理有关工作。负责全市消防工作并承担相应责任。指导、监 督、协调全市消防监督、火灾预防、火灾扑救和公安应急抢 险救援工作。负责全市道路交通安全管理工作并承担相应责 任。指导、监督全市公安机关维护道路交通安全、道路交通 秩序以及开展机动车辆 (不含拖拉机)、驾驶人管理工作; 维护市管高速公路交通、治安秩序。指导、监督并组织实施 全市公安机关对公共信息网络的安全保护工作,负责信息安 全等级保护工作的监督、检查、指导。防范、处置邪教组织 的违法犯罪活动。组织、指导、协调对恐怖活动的防范、侦 察工作。指导、监督全市公安机关依法承担的执行刑罚工作,

指导、监督全市公安机关对看守所、治安拘留所、强制隔离 戒毒所、收容教育所的管理工作。组织开展对来我市的党和 国家领导人、省领导人、重要外宾及重要会议的安全警卫工 作并承担相应责任。组织开展全市公安科学技术工作,规划 全市公安机关指挥系统、信息技术、刑事技术和行动技术的 研究和建设。参与拟订公安机关装备、经费标准、拟订管理 制度。组织协调全市公安机关重大任务的警务保障工作。组 织协调全市公安机关与市外、境外警察机构的业务交流与合 作。统一领导全市公安消防、警卫部队建设,对武警支队执 行公安任务及相关业务建设实施领导和指挥。按规定权限管 理干部人事工作。拟订全市公安队伍管理监督规定,组织、 指导公安机关督察、审计、信访工作、按规定权限实施对于 部的监督, 查处或督办公安队伍重大违纪案件, 指导全市公 安队伍思想作风、工作作风建设。承办省公安厅和市政府交 办的其他事项。

二、机构设置

安阳市公安局内设机构 11 个,包括:四部七支队

从决算单位构成看,安阳市公安局部门决算包括:本级决算、所属单位决算。

本决算为汇总决算,纳入本部门 2022 年度部门决算编制范围的单位共 14 个(局本级和 13 个所属单位),具体包含:

- 1. 安阳市公安局(本级)
- 2. 安阳市公安局犯罪侦查支队
- 3. 安阳市公安局高速公路交通警察支队
- 4. 安阳市公安局监所管理支队
- 5. 安阳市公安局交通管理支队
- 6. 安阳市公安局留置看护支队
- 7. 安阳市公安局文峰分局
- 8. 安阳市公安局龙安分局
- 9. 安阳市公安局北关分局
- 10. 安阳市公安局殷都分局
- 11. 安阳市公安局高新分局
- 12. 安阳市看守所
- 13. 安阳市拘留所
- 14. 安阳市第一强制隔离戒毒所

第二部分 2022 年度部门决算表

收入支出决算总表

公开 01 表 单位:万元

部门:安阳市公安局

2022 年度

			7. 7. 7. 7. 7. 7. 7. 7. 7. 7. 7. 7. 7. 7				
收入			支出				
项目	行次	金额	项目	行次	金额		
栏次		1	栏次		2		
一、一般公共预算财政拨款收入	1	76, 913. 37	一、一般公共服务支出	32	78. 47		
二、政府性基金预算财政拨款收入	2	3, 224. 45	二、外交支出	33	0.00		
三、国有资本经营预算财政拨款收入	3	0.00	三、国防支出	34	0.00		
四、上级补助收入	4	0.00	四、公共安全支出	35	73, 792. 74		
五、事业收入	5	0.00	五、教育支出	36	0.00		
六、经营收入	6	0.00	六、科学技术支出	37	381.58		
七、附属单位上缴收入	7	0.00	七、文化旅游体育与传媒支出	38	0.00		
八、其他收入	8	1, 759. 98	八、社会保障和就业支出	39	2, 779. 18		
	9		九、卫生健康支出	40	1, 524. 14		
	10		十、节能环保支出	41	133. 16		
	11		十一、城乡社区支出	42	3, 224. 45		
	12		十二、农林水支出	43	0.00		
	13		十三、交通运输支出	44	0.00		
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	45	0.00		
	15		十五、商业服务业等支出	46	0.00		
	16		十六、金融支出	47	0.00		
	17		十七、援助其他地区支出	48	0.00		

	18		十八、自然资源海洋气象等支出	49	0.00
	19		十九、住房保障支出	50	0.00
	20		二十、粮油物资储备支出	51	0.00
	21		二十一、国有资本经营预算支出	52	0.00
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	53	8.00
	23		二十三、其他支出	54	0.00
	24		二十四、债务还本支出	55	0.00
	25		二十五、债务付息支出	56	0.00
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	57	0.00
本年收入合计	27	81, 897. 81	本年支出合计	58	81, 921. 71
使用非财政拨款结余	28	0.00	结余分配	59	0.00
年初结转和结余	29	23. 90	年末结转和结余	60	0.00
	30			61	
总计	31	81, 921. 71	总计	62	81, 921. 71

注: 1. 本表反映部门本年度的总收支和年末结转结余情况。

^{2.} 本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

收入决算表

公开 02 表 部门: 安阳市公安局 2022 年度 单位: 万元

	项目							
科目代码	科目名称	本年收入合计	财政拨款收入	上级补助收入	事业收入	经营收入	附属单位上缴收 入	其他收入
	栏次	1	2	3	4	5	6	7
	合计	81, 897. 81	80, 137. 82	0.00	0.00	0.00	0.00	1, 759. 98
201	一般公共服务支出	78. 47	78. 47	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20111	纪检监察事务	18. 47	18. 47	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2011105	派驻派出机构	18. 47	18. 47	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20129	群众团体事务	60.00	60. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2012999	其他群众团体事务支出	60.00	60.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
204	公共安全支出	73, 768. 83	72, 008. 85	0.00	0.00	0.00	0.00	1, 759. 99
20402	公安	73, 768. 83	72, 008. 85	0.00	0.00	0.00	0.00	1, 759. 99
2040201	行政运行	61, 601. 21	61, 594. 33	0.00	0.00	0.00	0.00	6.89
2040202	一般行政管理事务	4, 977. 21	4, 972. 21	0.00	0.00	0.00	0.00	5.00
2040219	信息化建设	1, 060. 46	1, 060. 46	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2040220	执法办案	1, 580. 09	1, 580. 09	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2040299	其他公安支出	4, 549. 86	2, 801. 76	0.00	0.00	0.00	0.00	1,748.10
206	科学技术支出	381.58	381. 58	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20699	其他科学技术支出	381.58	381. 58	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2069999	其他科学技术支出	381.58	381. 58	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

208	社会保障和就业支出	2, 779. 18	2, 779. 18	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	2, 779. 18	2, 779. 18	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	2, 779. 18	2, 779. 18	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	1, 524. 14	1, 524. 14	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	1, 509. 14	1, 509. 14	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	1, 509. 14	1, 509. 14	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21099	其他卫生健康支出	15.00	15. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2109999	其他卫生健康支出	15.00	15. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
211	节能环保支出	133. 16	133. 16	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21103	污染防治	133. 16	133. 16	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2110301	大气	89. 30	89. 30	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2110304	固体废弃物与化学品	43. 86	43. 86	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	3, 224. 45	3, 224. 45	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	3, 224. 45	3, 224. 45	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120899	其他国有土地使用权出让收入安排的支 出	3, 224. 45	3, 224. 45	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
224	灾害防治及应急管理支出	8.00	8.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22407	自然灾害救灾及恢复重建支出	8.00	8.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2240704	自然灾害灾后重建补助	8.00	8.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		. A 25544 15 11				-	-	

注:本表反映部门本年度取得的各项收入情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

支出决算表

公开 03 表 单位:万元

部门:安阳市公安局

2022 年度

			2022 1/2		十四: 7370			
科目代	项目	本年支出合计	基本支出	项目支出	上缴上级支出	经营支出	对附属单位补助	
码	科目名称						支出	
	栏次	1	2	3	4	5	6	
	合计	81, 921. 71	74, 020. 15	7, 901. 56	0.00	0.00	0.00	
201	一般公共服务支出	78. 47	18. 47	60.00	0.00	0.00	0.00	
20111	纪检监察事务	18. 47	18. 47	0.00	0.00	0.00	0.00	
2011105	派驻派出机构	18. 47	18. 47	0.00	0.00	0.00	0.00	
20129	群众团体事务	60.00	0.00	60.00	0.00	0.00	0.00	
2012999	其他群众团体事务支出	60.00	0.00	60.00	0.00	0.00	0.00	
204	公共安全支出	73, 792. 73	69, 064. 56	4, 728. 18	0.00	0.00	0.00	
20402	公安	73, 792. 73	69, 064. 56	4, 728. 18	0.00	0.00	0.00	
2040201	行政运行	61, 601. 21	61, 601. 21	0.00	0.00	0.00	0.00	
2040202	一般行政管理事务	4, 977. 21	4, 017. 21	960.00	0.00	0.00	0.00	
2040219	信息化建设	1, 060. 46	0.00	1, 060. 46	0.00	0.00	0.00	
2040220	执法办案	1, 580. 09	1, 549. 00	31. 09	0.00	0.00	0.00	
2040299	其他公安支出	4, 573. 76	1, 897. 14	2, 676. 63	0.00	0.00	0.00	
206	科学技术支出	381. 58	381. 58	0.00	0.00	0.00	0.00	
20699	其他科学技术支出	381. 58	381.58	0.00	0.00	0.00	0.00	
2069999	其他科学技术支出	381.58	381. 58	0.00	0.00	0.00	0.00	

208	社会保障和就业支出	2, 779. 18	2, 779. 18	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	2, 779. 18	2, 779. 18	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	2, 779. 18	2, 779. 18	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	1, 524. 14	1, 524. 14	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	1, 509. 14	1, 509. 14	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	1, 509. 14	1, 509. 14	0.00	0.00	0.00	0.00
21099	其他卫生健康支出	15. 00	15.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2109999	其他卫生健康支出	15.00	15.00	0.00	0.00	0.00	0.00
211	节能环保支出	133. 16	0.00	133. 16	0.00	0.00	0.00
21103	污染防治	133. 16	0.00	133. 16	0.00	0.00	0.00
2110301	大气	89. 30	0.00	89. 30	0.00	0.00	0.00
2110304	固体废弃物与化学品	43.86	0.00	43. 86	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	3, 224. 45	252. 23	2, 972. 22	0.00	0.00	0.00
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	3, 224. 45	252. 23	2, 972. 22	0.00	0.00	0.00
2120899	其他国有土地使用权出让收入安排的支 出	3, 224. 45	252. 23	2, 972. 22	0.00	0.00	0.00
224	灾害防治及应急管理支出	8.00	0.00	8. 00	0.00	0.00	0.00
22407	自然灾害救灾及恢复重建支出	8. 00	0.00	8. 00	0.00	0.00	0.00
2240704	自然灾害灾后重建补助	8. 00	0.00	8. 00	0.00	0.00	0.00
			<u> </u>			•	

注: 本表反映部门本年度各项支出情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

财政拨款收入支出决算总表

公开 04 表 单位:万元

部门:安阳市公安局

2022 年度

即11: 女阳市公女内			2022 中文					平匹: 万九
收 入				_	支出	1	_	
项目	行次	金额	项目	行次	合计	一般公共预算财 政拨款	政府性基金预算 财政拨款	国有资本经营预 算财政拨款
栏次		1	栏次		2	3	4	5
一、一般公共预算财政拨款	1	76, 913. 37	一、一般公共服务支出	33	78. 47	78. 47	0.00	0.00
二、政府性基金预算财政拨款	2	3, 224. 45	二、外交支出	34	0.00	0.00	0.00	0.00
三、国有资本经营预算财政拨款	3	0.00	三、国防支出	35	0.00	0.00	0.00	0.00
	4		四、公共安全支出	36	72, 008. 85	72, 008. 85	0.00	0.00
	5		五、教育支出	37	0.00	0.00	0.00	0.00
	6		六、科学技术支出	38	381. 58	381.58	0.00	0.00
	7		七、文化旅游体育与传媒支出	39	0.00	0.00	0.00	0.00
	8		八、社会保障和就业支出	40	2, 779. 18	2, 779. 18	0.00	0.00
	9		九、卫生健康支出	41	1, 524. 14	1, 524. 14	0.00	0.00
	10		十、节能环保支出	42	133. 16	133. 16	0.00	0.00
	11		十一、城乡社区支出	43	3, 224. 45	0.00	3, 224. 45	0.00
	12		十二、农林水支出	44	0.00	0.00	0.00	0.00
	13		十三、交通运输支出	45	0.00	0.00	0.00	0.00
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	46	0.00	0.00	0.00	0.00
	15		十五、商业服务业等支出	47	0.00	0.00	0.00	0.00
	16		十六、金融支出	48	0.00	0.00	0.00	0.00

	17		十七、援助其他地区支出	49	0.00	0.00	0.00	0.00
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	50	0.00	0.00	0.00	0.00
	19		十九、住房保障支出	51	0.00	0.00	0.00	0.00
	20		二十、粮油物资储备支出	52	0.00	0.00	0.00	0.00
	21		二十一、国有资本经营预算支出	53	0.00	0.00	0.00	0.00
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	54	8.00	8.00	0.00	0.00
	23		二十三、其他支出	55	0.00	0.00	0.00	0.00
	24		二十四、债务还本支出	56	0.00	0.00	0.00	0.00
	25		二十五、债务付息支出	57	0.00	0.00	0.00	0.00
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	58	0.00	0.00	0.00	0.00
本年收入合计	27	80, 137. 82	本年支出合计	59	80, 137. 82	76, 913. 37	3, 224. 45	0.00
年初财政拨款结转和结余	28	0.00	年末财政拨款结转和结余	60	0.00	0.00	0.00	0.00
一般公共预算财政拨款	29	0.00		61				
政府性基金预算财政拨款	30	0.00		62				
国有资本经营预算财政拨款	31	0.00		63				
总计	32	80, 137. 82	总计	64	80, 137. 82	76, 913. 37	3, 224. 45	0.00

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

一般公共预算财政拨款支出决算表

公开 05 表

部门: 安阳市公安局 2022 年度 单位: 万元

	项目		本年支出		
科目代码	科目名称	小计	基本支出	项目支出	
	栏次	1	2	3	
	合计	76, 913. 37	71, 984. 04	4, 929. 34	
201	一般公共服务支出	78. 47	18. 47	60. 00	
20111	纪检监察事务	18. 47	18. 47	0.00	
2011105	派驻派出机构	18. 47	18. 47	0.00	
20129	群众团体事务	60.00	0.00	60. 00	
2012999	其他群众团体事务支出	60.00	0.00	60. 00	
204	公共安全支出	72, 008. 85	67, 280. 68	4, 728. 18	

20402	公安	72, 008. 85	67, 280. 68	4, 728. 18
2040201	行政运行	61, 594. 33	61, 594. 33	0.00
2040202	一般行政管理事务	4, 972. 21	4, 012. 21	960. 00
2040219	信息化建设	1, 060. 46	0.00	1, 060. 46
2040220	执法办案	1, 580. 09	1, 549. 00	31. 09
2040299	其他公安支出	2, 801. 76	125. 14	2, 676. 63
206	科学技术支出	381. 58	381.58	0.00
20699	其他科学技术支出	381. 58	381. 58	0.00
2069999	其他科学技术支出	381. 58	381. 58	0.00
208	社会保障和就业支出	2, 779. 18	2, 779. 18	0.00
20805	行政事业单位养老支出	2, 779. 18	2, 779. 18	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	2, 779. 18	2, 779. 18	0.00

210	卫生健康支出	1, 524. 14	1, 524. 14	0.00
21011	行政事业单位医疗	1, 509. 14	1, 509. 14	0.00
2101101	行政单位医疗	1, 509. 14	1, 509. 14	0.00
21099	其他卫生健康支出	15. 00	15. 00	0.00
2109999	其他卫生健康支出	15. 00	15. 00	0.00
211	节能环保支出	133. 16	0.00	133. 16
21103	污染防治	133. 16	0.00	133. 16
2110301	大气	89. 30	0.00	89. 30
2110304	固体废弃物与化学品	43. 86	0.00	43.86
224	灾害防治及应急管理支出	8. 00	0.00	8. 00
22407	自然灾害救灾及恢复重建支出	8. 00	0.00	8. 00
2240704	自然灾害灾后重建补助	8.00	0.00	8.00

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款支出情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表

公开 06 表

	人员经费					公月	用经费	
科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数
301	工资福利支出	57, 050. 34	302	商品和服务支出	11, 526. 34	307	债务利息及费用支出	0.00
30101	基本工资	15, 881. 62	30201	办公费	659. 65	30701	国内债务付息	0.00
30102	津贴补贴	6, 241. 36	30202	印刷费	86.06	30702	国外债务付息	0.00
30103	奖金	11, 138. 46	30203	咨询费	0.00	310	资本性支出	1, 475. 91
30106	伙食补助费	116. 68	30204	手续费	4.35	31001	房屋建筑物购建	0.00
30107	绩效工资	0.00	30205	水费	120. 83	31002	办公设备购置	157. 01
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	4, 308. 09	30206	电费	1, 226. 57	31003	专用设备购置	1, 052. 03
30109	职业年金缴费	67. 85	30207	邮电费	353. 91	31005	基础设施建设	0.00
30110	职工基本医疗保险缴费	1, 408. 25	30208	取暖费	88. 61	31006	大型修缮	0.00
30111	公务员医疗补助缴费	575. 60	30209	物业管理费	675. 23	31007	信息网络及软件购置更新	4. 10
30112	其他社会保障缴费	3. 37	30211	差旅费	313. 49	31008	物资储备	0.00
30113	住房公积金	4, 445. 87	30212	因公出国(境)费用	0.00	31009	土地补偿	0.00
30114	医疗费	0.03	30213	维修(护)费	605. 72	31010	安置补助	0.00
30199	其他工资福利支出	12, 863. 17	30214	租赁费	184. 26	31011	地上附着物和青苗补偿	0.00
303	对个人和家庭的补助	1, 931. 45	30215	会议费	1.78	31012	拆迁补偿	0.00
30301	离休费	7. 44	30216	培训费	31.80	31013	公务用车购置	0.00
30302	退休费	1, 239. 64	30217	公务接待费	4.44	31019	其他交通工具购置	109. 95
30303	退职(役)费	0.00	30218	专用材料费	288. 90	31021	文物和陈列品购置	0.00

30304	抚恤金	273. 95	30224	被装购置费	466. 20	31022	无形资产购置	4.00
30305	生活补助	247. 75	30225	专用燃料费	0.00	31099	其他资本性支出	148. 81
30306	救济费	0.00	30226	劳务费	193. 99	399	其他支出	0.00
30307	医疗费补助	14. 88	30227	委托业务费	586. 49	39907	国家赔偿费用支出	0.00
30308	助学金	0.00	30228	工会经费	204. 67	39908	对民间非营利组织和群众性自治组织补贴	0.00
30309	奖励金	1. 13	30229	福利费	676. 47	39909	经常性赠与	0.00
30310	个人农业生产补贴	0.00	30231	公务用车运行维护费	903. 77	39910	资本性赠与	0.00
30311	代缴社会保险费	0.00	30239	其他交通费用	2, 129. 14	39999	其他支出	0.00
30399	其他对个人和家庭的补助	146. 67	30240	税金及附加费用	0.00			
			30299	其他商品和服务支出	1, 720. 04			
	人员经费合计	公用经费合计						

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开 07 表

	项目							
科目代码	科目名称	年初结转和结余	本年收入	小计	基本支出	项目支出	年末结转和结余	
栏次		1	2	3	4	5	6	
合计		0.00	3, 224. 45	3, 224. 45	252. 23	2, 972. 22	0.00	
212	城乡社区支出	0.00	3, 224. 45	3, 224. 45	252. 23	2, 972. 22	0.00	
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	3, 224. 45	3, 224. 45	252. 23	2, 972. 22	0.00	
2120899	其他国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	3, 224. 45	3, 224. 45	252. 23	2, 972. 22	0.00	

注:本表反映部门本年度政府性基金预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表

公开 08 表

	项目	本年支出					
科目代码	科目名称	合计	基本支出	项目支出			
	栏次	1	2	3			
	合计						

注:本表反映部门本年度国有资本经营预算财政拨款支出情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

说明: 我部门没有国有资本经营收入, 也没有使用国有资本经营安排的支出, 故本表无数据。

财政拨款"三公"经费支出决算表

公开 09 表

		预算	拿数		决算数						
	因公出国(境)费	公务用车购置及运行维护费					国人山园	公务用车购置及运行维护费			
合计		小计	公务用车购 置费	公务用车运 行维护费	公务接待费	合计	因公出国(境)费	小计	公务用车购 置费	公务用车运 行维护费	公务接待费
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1, 442. 16	0.00	1, 437. 72	485.10	952.61	4.44	1, 442. 16	0.00	1, 437. 72	485.10	952.61	4. 44

注:本表反映部门本年度财政拨款"三公"经费支出预决算情况。其中,预算数为"三公"经费全年预算数,反映按规定程序调整后的预算数;决算数是包括当年财政拨款和以前年度结 转资金安排的实际支出。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

第三部分 2022 年度部门决算情况说明

一、收入支出决算总体情况说明

2022 年度收、支总计均为 81921.71 万元。与上年度相比,收、支总计各减少 8164.56 万元,下降 9.06%。主要原因是财政受收入减少影响,财政按照收支平衡原则少拨付预算资金。

二、收入决算情况说明

2022 年度收入合计 81897. 81 万元, 其中: 财政拨款收入 80137. 82 万元, 占 97. 85%; 其他收入 1759. 98 万元, 占 2. 15%。

三、支出决算情况说明

2022 年度支出合计 81921.71 万元, 其中: 基本支出 74020. 15 万元, 占 90.35%; 项目支出 7901.56 万元, 占 9.65%。

四、财政拨款收入支出决算总体情况说明

2022 年度财政拨款收、支总计均为 80137.82 万元。与上年度相比,财政拨款收、支总计各减少 8293.64 万元,下降 9.38%。主要原因是财政受收入减少影响,财政按照收支平衡原则少拨付预算资金。

五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

(一)总体情况

2022 年度一般公共预算财政拨款支出 76913. 37 万元, 占支出合计的 93. 89%。与上年度相比, 一般公共预算财政拨款支出

减少 5561.57 万元,下降 6.74%。主要原因是财政受收入减少影响,财政按照收支平衡原则少拨付预算资金。

(二)结构情况

2022 年度一般公共预算财政拨款支出万元,主要用于以下方面:一般公共服务支出 78.47 万元,占 0.10%;公共安全支出 72008.85 万元,占 93.62%;科学技术支出 381.58 万元,占 0.5 0%;社会保障和就业支出 2779.18 万元,占 3.61%;卫生健康支出 1524.14 万元,占 1.98%;节能环保支出 133.16 万元,占 0.17%;灾害防治及应急管理支出 8.00 万元,占 0.02%

(三)具体情况

2022 年度一般公共预算财政拨款支出年初预算为 70376.14 万元,支出决算为 76913.37 万元,完成年初预算的 109.29%。 其中:

一般公共服务支出(类)纪检监察事务(款)派驻派出机构 (项)。年初预算数为54.00万元,决算数18.47万元,完成年 初预算的34.20%,决算数与年初预算数存在差异的主要原因是 厉行节约,压缩开支。

一般公共服务支出(类)群众团体事务(款)其他群众团体事务支出(项)。年初预算数为60.00万元,决算数60.00万元,

完成年初预算的 100.00%, 决算数与年初预算数存在差异的主要原因是预算控制较好。

公共安全支出(类)公安(款)行政运行(项)。年初预算数为58249.84万元,决算数61594.33万元,完成年初预算的105.74%,决算数与年初预算数存在差异的主要原因是人员工资调档等增入增资等原因。

公共安全支出(类)公安(款)一般行政管理事务(项)。 年初预算数为5363.22万元,决算数4972.21万元,完成年初预 算的92.71%,决算数与年初预算数存在差异的主要原因是项目 进展较缓慢及财政资金未到位等原因,部分项目预算未及时支付。

公共安全支出(类)公安(款)信息化建设(项)。年初预算数为 0.00 万元,决算数 1060.46 万元,完成年初预算的 0.00%,决算数与年初预算数存在差异的主要原因是财政部门对项目资金性质及科目进行调整等。

公共安全支出(类)公安(款)执法办案(项)。年初预算数为1765.00万元,决算数1580.09万元,完成年初预算的89.52%,决算数与年初预算数存在差异的主要原因是我局厉行节约,压缩开支。

公共安全支出(类)公安(款)其他公安支出(项)。年初 预算数为 0.00 万元,决算数 2801.76 万元,完成年初预算的 0.0 0%, 决算数与年初预算数存在差异的主要原因是上级资金未纳入年初预算等。

科学技术支出(类)其他科学技术支出(款)其他科学技术 支出(项)。年初预算数为 0.00 万元,决算数 381.58 万元,完 成年初预算的 0.00%,决算数与年初预算数存在差异的主要原因 是财政部门对年初项目资金性质及科目进行调整等。

社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机 关事业单位基本养老保险缴费支出(项)。年初预算数为 3303. 11 万元,决算数 2779.18 万元,完成年初预算的 84.14%,决算数 与年初预算数存在差异的主要原因是厉行节约,压缩开支。

卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政单位医疗(项)。年初预算数为 1508.68 万元,决算数 1509.14 万元,完成年初预算的 100.03%,决算数与年初预算数存在差异的主要原因是社保缴费增加等。

卫生健康支出(类)其他卫生健康支出(款)其他卫生健康 支出(项)。年初预算数为 0.00 万元,决算数 15.00 万元,完成 年初预算的 0.00%,决算数与年初预算数存在差异的主要原因是 离休干部医疗费未在我局年初预算内。

节能环保支出(类)污染防治(款)大气(项)。年初预算数为 0.00 万元,决算数 89.30 万元,完成年初预算的 0.00%,决

算数与年初预算数存在差异的主要原因是上级资金未纳入年初预算等。

节能环保支出(类)污染防治(款)固体废弃物与化学品(项)。 年初预算数为 0.00 万元,决算数 43.86 万元,完成年初预算的 0. 00%,决算数与年初预算数存在差异的主要原因是上级资金未纳 入年初预算等。

灾害防治及应急管理支出(类)自然灾害救灾及恢复重建支出(款)自然灾害灾后重建补助(项)。年初预算数为 0.00 万元,决算数 8.00 万元,完成年初预算的 0.00%,决算数与年初预算数存在差异的主要原因是上级资金未纳入年初预算等

六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2022 年度一般公共预算财政拨款基本支出 71984.04 万元。 与上年度相比,一般公共预算财政拨款基本支出增加 209.57 万元,增长 0.29%。主要原因是人员工资调档等增入增资等原因。

其中:人员经费 58981.79 万元,与上年度相比,人员经费支出减少 1338.52 万元,下降 2.22%。主要原因是厉行节约,压缩开支。主要包括:基本工资、津贴补贴、伙食补助费、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、职业年金缴费、其他社会保障缴费、其他工资福利支出、离休费、退休费、抚恤金、生活

补助、医疗费、奖励金、住房公积金、采暖补贴、物业服务补贴、 其他对个人和家庭的补助支出。

公用经费 13002. 24 万元,与上年度相比,公用经费支出增加 1548. 09 万元,增长 13. 52%。主要原因是我局特警支队、禁毒支队、森林公安局三个二级预算单位 2022 年度并入市局本级,导致市局本级预算相应增加。主要包括:办公费、印刷费、咨询费、手续费、水费、电费、邮电费、取暖费、物业管理费、差旅费、因公出国(境)费用、维修(护)费、租赁费、会议费、培训费、公务接待费、专用材料费、劳务费、委托业务费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、其他交通费用、税金及附加费用、其他商品和服务支出、办公设备购置、专用设备购置、信息网络及软件购置更新、其他资本性支出。

七、政府性基金预算财政拨款支出决算情况说明

2022 年度政府性基金预算财政拨款支出全年预算为 5537.1 9 万元,支出决算为 3224.45 万元,完成年初预算的 58.23%。主要用于项目支出,其中视频监控系统运行维护项目等项目年末结转和结余资金数额较大,主要原因:受财政政府性基金收入下降影响,多个项目预算资金未拨付。

八、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明

本部门 2022 年度没有国有资本经营收入,也没有使用国有资本经营安排的支出。

九、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

(一) "三公"经费财政拨款支出决算总体情况说明

2022 年度"三公"经费财政拨款支出全年预算为 1442.16 万元,支出决算为 1442.16 万元,完成全年预算的 100.00%。20 22 年度"三公"经费支出决算数与预算数存在差异的主要原因 是预算执行较好。

(二) "三公"经费财政拨款支出决算具体情况说明

2022 年度"三公"经费财政拨款支出决算中,因公出国(境)费支出决算 0.00万元,完成全年预算的 0.00%,占 0.00%;公务用车购置及运行费支出决算 1437.72 万元,完成全年预算的 100.00%,占 99.69%;公务接待费支出决算 4.44 万元,完成全年预算的 100.00%,占 0.31%。具体情况如下:

- 1. 因公出国(境)费,全年预算为 0.00万元,支出决算为 0.00万元,完成全年预算的 0.00%。决算数与全年预算数存在差异的主要原因是决算数据与年初预算数据一致。全年因公出国(境)团组 0 个,累计 0 人次。
- 2. 公务用车购置及运行费,全年预算为1437.72万元,支 出决算为1437.72万元,完成全年预算的100.00%。决算数与全

年预算数存在差异的主要原因是决算数据与年初预算数据一致。 其中: 公务用车购置支出 485.10 万元,购置车辆 36 台,其中执 法执勤车 36 辆。

公务用车运行支出 952.61 万元。主要用于支付车辆燃油、修理费、过路费、保险费等。2022 年期末,单位开支财政拨款的公务用车保有量为 859 辆。

3. 公务接待费,全年预算为 4. 44 万元,支出决算为 4. 44 万元,完成全年预算的 100. 00%。决算数与全年预算数存在差异的主要原因是决算数据与年初预算数据一致。其中:

外宾接待支出0万元。主要用于无。2022年共接待国(境) 外来访团组0个、来访外宾0人次(不包括陪同人员)。来访人 员主要包括:无等。

其他国内公务接待支出 0 万元。主要用于无。2022 年共接 待国内来访团组 0 个、来宾 0 人次(不包括陪同人员)。

十、机关运行经费支出情况说明

2022 年度机关运行经费支出 13252. 57 万元, 比 2021 年度增长 1798. 42 万元, 增长 15. 7%, 主要原因是我局特警支队、禁毒支队、森林公安局三个二级预算单位 2022 年度并入市局本级, 导致市局本级预算相应增加?。

十一、政府采购支出情况说明

2022 年度政府采购支出总额 8891.43 万元,其中:政府采购货物支出 7928.01 万元、政府采购工程支出 41.00 万元、政府采购服务支出 922.43 万元。授予中小企业合同金额 778.40 万元,占政府采购支出总额的 8.75%,其中: 授予小微企业合同金额 778.40 万元,占政府采购支出总额的 8.75%。

十二、国有资产占用情况说明

2022 年期末, 我单位共有车辆 859 辆, 其中: 省级领导干部用车 0 辆、主要领导干部用车 0 辆、机要通信用车 5 辆、应急保障车 25 辆、执法执勤用车 665 辆、特种专业技术用车 33 辆、离退休干部用车 2 辆、其他用车 129 辆;单价 100 万元(含)以上设备(不含车辆)44 台(套)。

十三、预算绩效情况说明

(一)绩效管理工作开展情况

2022 年度我部门绩效管理工作开展情况: 2022 年度我单位 绩效管理工作开展情况: 2022 年度我部门绩效管理工作开展情况: 根据财政预算绩效管理要求, 2022 年我局共组织对 12 个市本级项目进行预算绩效评价,对 11 个二级单位项目进行了评价。 为做好预算绩效管理工作,我局按照省公安厅和市财政局要求, 健全各项管理制度,遵循"全面覆盖、突出重点,全责对等、约束有力"的原则,认真筹划并开展我局 2022 年预算绩效管理工 作。通过事前绩效评估、立项绩效目标申报、执行过程绩效监控和执行完成效果评价等方式实现预算绩效的全流程持续管理,组织预算单位定期对绩效监控信息进行收集、审核、分析、汇总、填报,通过分析偏离绩效目标的原因及问题,并及时采取纠偏措施。从评价情况来看,预算编制、执行及使用效益情况均达到了预算的绩效目标

(二)部门整体和项目绩效自评结果

我部门 2022 年度整体支出预算总额 81921.71 万元,决算总额 81921.71 万元,部门绩效自评得分 98.53 分。其中,年度主要任务及完成情况:年度重点工作开展有效,%20 重大黑恶势力案件查处及时;预算情况指标设定及完成情况:预算编制完整性,专项资金细化率 100%,预算执行率 100%,预算调整率 9.76%,结转结余率 0%,、"三公经费"控制率 150.15%,政府采购执行率 100%,决算真实,资金使用合规性,管理制度健全,预决算信息公开,资产管理规范;投入管理指标设定及完成情况:绩效目标编制完成率 100%,绩效监控完成率 100%,绩效自评完成率 100%,部门绩效评价完成率 100%,评价结果应用率 100%;发现的主要问题、原因分析及改进措施:无。

(三)重点绩效评价结果

我部门进行自评的 2022 年项目支出共 23。个,决算资金共 4317。万元,占 2022 年所有项目支出总额的 56.78%,分别是:

- 1、安阳市公安局业务技术用房项目,项目自评得分90分, 预算执行率为0,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效 指标基本能够按照目标完成。
- 2、安阳市治安管理信息系统运行维护费用(旅馆业、娱乐场所)项目,项目自评得分90分,预算执行率为0,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成。
- 3 、安阳市治安管理信息系统运行维护费用(印章业)项目,项目自评得分90分,预算执行率为0,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成。
- 4 、安阳市"智慧视频云"视频监控系统项目,项目自评得分7 9.85分,预算执行率为0,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成,指标分值偏低原因为该项目尚未完成建设,部分指标未完成导致。
- 5、公安信息网络移动终端专项租赁及运维(警务通)项目,项目自评得分95分,预算执行率为74.95%,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成。
- 6、见义勇为奖励项目,项目自评得分96.67分,预算执行率为100%,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基

本能够按照目标完成。

- 7、涉毒人员智能人像识别网络服务项目,项目自评得分90分, 预算执行率为0,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效 指标基本能够按照目标完成。
- 8 、市区及各县机动车驾驶人考试考场购买服务项目,项目自评得分96.23分,预算执行率为63.21%,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成。
- 9 、视频监控系统运行维护项目,项目自评得分 94.25 分,预算执行率为 42.49%,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成。
- 10、涉密项目1,项目自评得分90分,预算执行率为0,本项目信息依法不公开。
- 11、为市区新开办企业免费刻章项目,项目自评得分90分,预算执行率为65.28%,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成。
- 12、殷墟遗址保护区"天眼"技防项目,项目自评得分90分, 预算执行率为0,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效 指标基本能够按照目标完成。
- 13、信号灯维护项目,项目自评得分85分,预算执行率为0,

资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成,部分时效指标值未按照目标值完成。

- 14、新建交通执法信息化服务项目,项目自评得分 87.5分,预算执行率为 87.5%,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成。
- 15、手持移动执法终端项目,项目自评得分 92. 32 分,预算执行率为 99. 39%,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成。
- 16、护栏拆除、制作及安装项目,项目自评得分 85 分,预算执行率为 33.64%,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成。
- 17、道路标线施划项目,项目自评得分90分,预算执行率为0,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成。
- 18、车管证照工本费项目,项目自评得分90分,预算执行率为 0,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够 按照目标完成。
- 19、斑马线礼让行人抓拍系统项目,项目自评得分 91.77 分,预算执行率为 100%,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成。

- 20、看守所监室改造(扁平化管理)项目,项目自评得分97分, 预算执行率为100%,资金安排科学合理,总体目标基本完成, 绩效指标基本能够按照目标完成。
- 21、看守所医疗社会化购买服务项目,项目自评得分 91 分,预算执行率为 99.98%,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成。
- 22、排污设施及垃圾处理项目,项目自评得分 95.08 分,预算执行率为 90.4%,资金安排科学合理,总体目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成。
- 23、安阳高速智能卡口系统服务及视频调度系统服务项目,项目 自评得分90分,预算执行率为100%,资金安排科学合理,总体 目标基本完成,绩效指标基本能够按照目标完成。

(四)以部门为主体开展的重点绩效评价结果

我部门针对以上项目中的公安信息网络移动终端专项租赁 及运维(警务通)项目进行了重点项目再评价,评价得分96分。 其中,项目数量指标设定及完成情况:数量指标设置科学合理, 基本能够按照目标完成;效益指标设定及完成情况:效益指标设 置科学合理,基本能够按照目标完成;发现的主要问题、原因分 析及改进措施:无。 同时,按照有关要求,针对中央、省财政转移支付资金,对 1个项目进行了重点评价,分别是:

视频监控系统运行维护项目

部门(单位)整体绩效自评表

					部门整体支出级									
-	à	昭门(単位)名称	年初預	9.89	2023年	- 109月 - 预算数	安阳市公安局	全年执行数	- 25	值	执行率	得分		
门整体 出情况	资金米	部门預算总额 米源: (1) 財政拨款	74641. 74641.	04	93	966. 21 515. 73		81926. 34 80137. 82		.0	87. 19 % 87. 57 %	9.69		
万元)	(2) 財政专户管理资金 (3) 单位资金	0	04		0		0 1788, 52			0.00% 72.99 %	-		
度履职目标	全市安全和 全方。 作并导承, 在市场, 市市, 市市, 市市, 市市, 市市, 市市, 市市,	和家公安工作法律、法规 让社会治安的情况分析形象 作及上级排转的重加大家 持有。 以心境、持者得为。 監督, 是政会标准活动的百所的理 等所,收容教育所的理 是要标准。报对资格,报可管制度 是學年市公安消防。警	势,制定对策、组织指导全市 件及专项工作。负责会市治安 作国人和看港、澳口特别行政公共 许值,在一个工作。 组组以实施全市公安肌关对公共 工作。组织进行。 工作。组织进行。 工作。组织进行, 工作。组织进设,对武警支队执行公 公安机关督察、审计、信访工	公安机关作并 会理工湾及信息关系 是是是一个人。 是是是一个人。 是是是是一个人。 是是是是一个人。 是是是是一个人。 是是是是一个人。 是是是是一个人。 是是是是一个人。 是是是是一个人。 是是是是一个人。 是是是是一个人。 是是是是一个人。 是是是是一个人。 是是是是一个人。 是是是是一个人。 是是是是一个人。 是是是是是一个人。 是是是是是一个人。 是是是是是一个人。 是是是是是一个人。 是是是是是一个人。 是是是是是是是是一个人。 是是是是是是是是是一个人。 是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是	股稅、部署、指导、監督、检查企工 工工作。协调、办理重大用等企业 共和相应责任。负责出入划管理有了 负在空阳市团 旅行的有关管理 发令使护工作。负责信息安全等级份 的线打术附工作。指导、监督 被划全市公安机关指挥系统。信息之 使配工作。组织协调全市公安机关 企业多建设实施领导和指挥、按照实 企业多建设实施领导和指挥、按照实 企业全工和面政府全办的基础基础。	市内作品 在 市内作。 市内作。 市工作。 市工作。 市工作。 市工作。 市工作。 市工作。 市工的 市大大工 市及大工 市及大工 市及市 市限 市及安 市及安 市及安 市及安 市及安 市及安 市及安 市工 市工 市工 市工 市工 市工 市工 市工 市工 市工	安保 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等							
	任务	·名称			主要内容	要任务					实际完成情况			
		伍建设	始終把政治建警放在首位, 纪、纯洁队伍,充分展示人!	是警察克己者	成意识。深入推进公安队伍教育整理 公、无私奉献的良好形象。深入组 警综合素养、专业技能和实战本领	伍管理,进一步严明警 战大练兵活动,不断提				按照目标完成				
	维护国	11家安全	始終把维护国家安全置于首! 怖斗争和维护稳定各项措施!	等防范、严厉打击境内外敌对势力名 打击邪教和宗教极端活动,严厉打击 息,持续强化网络综合治理。				按照目标完成						
	打击防范	5.违法犯罪	不断推进社会治安防控体系; 加强公共安全管理,深入开	建设, 持续指 是重点行业、	建进扫黑除恶专项斗争,始终保持对重点领域、重点领域、重点部位整治。完成11 。服务	才各类违法犯罪 比京冬季奥运会	的严打高压态势。全面 、党的二十大安保工作				按照目标完成			
	提升服务	·群众水平	进一步精简优化办事流	星,持续深值	· 化公安放管服改革,不断增加人民群	『 众的获得感、	幸福感、安全感。				按照目标完成			
	深入推进	执法规范化	深入推进公安执法监督管理	1.制改革,护	· 持续深化受立案制度改革,不断提高	5公安工作法治	化水平和执法公信力。	按照目标完成						
					绩效	指标								
一级	指标	二级指标	三級指标		年度指标值		实际完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析)	及改进措施		
			年度履职目标相关性		相关		100%	1	1	0.00				
		工作目标管理	工作任务科学性		科学		100%	1	1	0.00				
			绩效指标合理性		合理		100%	1	1	0.00				
			预算编制完整性		完整		100%	1	1	0.00				
			专项资金细化率		≥100%		100%	1	1	0.00				
		預算和財务管理	预算执行率		≥93%		100%	2	2	0.00				
			预算调整率		≤10%		9. 76%	2	2	0.00				
			结转结余率		≤10%		0%	2	2	0.00				
			"三公经费"控制率		≤95%		150. 05%	2	0.84	57. 95	超支部分为购买警用执法。 金使用上级转移支付资金, 列入当年預到	上级转移支付资		
投入管	理指标		政府采购执行率		≥90%		100%	2	2	0.00				
			决算真实性		真实		100%	1	1	0.00				
			资金使用合规性		合規		100%	1	1	0.00				
			管理制度健全性		健全		100%	1	1	0.00				
			預決算信息公开性		公开		100%	1	1	0.00				
			资产管理规范性		規范		100%	1	1	0.00				
			绩效目标编制完成率		=100%		100%	2	2	0.00				
			绩效监控完成率		=100%		100%	2	2	0.00				
		绩效管理	绩效自评完成率		=100%		100%	2	2	0.00				
		SOA HOE	部门绩效评价完成率		=100%		100%	2	2	0.00				
			评价结果应用率		=100%		100%	2	2	0.00				
			-					-						
		重点工作任务完成	年度重点工作开展	+	有效		100%	6	6	0.00				
产出	指标		重大黑恶势力案件查处	-	及时		100%	6	6	0.00				
		履职目标实现	保障全市社会安定	-	有效		100%	6	6	0.00				
		E000000000	保障全市人民安居乐业		有力		100%	7	7	0.00				
		履职效益	保障全市大局稳定、治安平程	2	有效		100%	15	15	0.00				
效益	指标	满意度	公安机关执法满意度	-	≥90%		95%	10	10	0.00				
		满意度	群众安全感指数	1	≥90%		95%	10	10	0.00				

部门(单位)项目绩效自评表

			项	目支出结	效自评	情况表					
					23年09月	111 20.54					
Į	项目名称				安阳市	公安局业务技术用房					
	主管部门	5	安阳市公安局		实	施单位		3	安阳市公安局		
			年初预算	算数 全年	预算数	全年执行数	分	值	执行率		导分
I	项目资金	年度资金	7777		200	0	10		0.0 %		. 00
	(万元)	财政拨			200	0	-		0.0 %		=
		财政专户管 单位资			0 0				0.00%		-
		- 中世界	· 並. 0		900	况说明	分值 (得分	存在问题	
			安排科学性	科学论证		生,资金额度与年度目标适			5		无
资金	金管理情况		拨付合规性			度有关规定支付资金	5		5		无
			使用规范性	严	各按照下达预	算的科目和项目执行	5	i	5		无
		预	算绩效管理情况	置绩效目	标,开展绩效	女自评、绩效监控、绩效公	5)	5		无
		预期目标				实际	完成情况				
年度总 元 本目标 目	., 本次实 目标2: 安	告算评审工作,截至2021年 施期预算880万元,2022年 阳市公安局业务技术用房级 预计2022年预算资金到位	支付200万元。 建设项目已进行至工程	结算							
-		00 F	200		责效指标		93				偏差原
一级指	指标	二级指标	三级指标	年度指标值		实际值完成值	分值	~ ~	分	偏差度	州左原 分析及
成本指	14년	经济成本指标	概算执行率	≤100%		100%	5	5 5		0.00	
/4/1	H10	社会成本指标	节约财政资金	减少		100%	5	5		0.00	
		数量指标	房屋建筑面积	≤49296.96平 方米		12296.96平方米	6		6	0.00	
		双里1日小	工程总投资	≤17073.46万 元		17073.46万元	6 6		6	0.00	
产出推	指标	质量指标	项目竣工验收达标 率	=100%		100%	6		6	0.00	
		时效指标	项目完工时间	2017年12月		100%	6		6	0.00	
		刊 双指怀	开工时间	2013年4月		100%	6		6	0.00	
77.74.11	845	经济效益指标	项目投入额	=17073. 46万万		17073. 46万元	12		12	0.00	
效益指	百杯	社会效益指标	带动就业人数	=35人		35人	13		13	0.00	

≥95%

≥95%

直接服务对象满意

间接服务对象满意

度

总分

服务对象满意度指标

满意度指标

95%

95%

3

2

100

3

2

90

0.00

0.00

			项目支出:	绩效自评情况表				
				2023年09月				
项目名称			安阳市治	安管理信息系统运行维护费	用(旅馆业、娱乐场所)			
主管部门	安阳市公3	2局	实	施单位		安局		
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分	
项目资金	年度资金总额:	100	100	0	10	0.0 %	0.00	
-	财政拨款	100	100	0	=	0.0 %	ভ	
()1)(1)	财政专户管理资金	0	0	0	=	0.00%	□ □	
	单位资金	0	0	0	-	0.00%	-	
			情	况说明	分值(20)	得分	存在问题和改进措施	
	安排科学	性	科学论证、有明确标》	生,资金额度与年度目标适	5	5	无	
资金管理情况	拨付合规	性	严格按照支付制	度有关规定支付资金	5	5	无	
	使用规范	性	严格按照下达预	算的科目和项目执行	5	5	无	
	预算绩效管理	理情况	置绩效目标, 开展绩效	女自评、绩效监控、绩效公	5	5	无	
	预期目标		实际完成情况					

实所元成情允 目标一:将我市的星级宾馆、快捷酒店、家庭式小旅馆和景区农家乐 、乡镇家庭式小旅社、公寓型出租屋、、全部纳入到旅业系统管理,常态化保持系统覆盖率100%,住宿人员信息的采集、上传率100%。将全市娱乐场所、 、乡镇家庭式小旅社、公寓型出租屋、、全部纳入到旅业系统管理。 常态化保持系统覆盖率100%,住宿人员信息的采集、上传率100%。将 全市娱乐场所、从业人员信内入系统管控。 目标二: 2021年12月前完成验收,2022年4月前完成支付。

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
-1 44 H at	17 174 - 14 17 17	打击犯罪成本	明显降低	100%	5	5	0.00	
成本指标	经济成本指标	年度系统运行维护 成本	≥100万元	100万元	5	5	0.00	
	粉月北 年	软件维护数量	=2001家	2001家	10	10	0.00	
	数量指标	平台(系统) 建设数 量	=1套	1套	4	4	0.00	
产出指标	质量指标	系统覆盖业务种类	=2种	2种	4	4	0.00	
) 山1月付	火里扣 协	系统正常运行率	=100%	100%	4	4	0.00	
	时效指标	系统运行维护响应 时间	≤1小时	1小时	4	4	0.00	
	門 双钼协	系统故障修复平均 时间	≤1小时	1小时	4	4	0.00	
	经济效益指标	各类案事件下降	显著下降	100%	7	7	0.00	
效益指标	经价双 值相协	减轻企业负担金额	≥100万元	100万元	5	5	0.00	
双盆佰怀	计人类光松仁	反映群众对治安管 理工作满意程度	=100%	100%	5	5	0.00	
	社会效益指标	提升社会治安综合 治理能力	显著上升	100%	8	8	0.00	
准辛庇北 仁	即夕斗免进音店北に	直接服务对象满意度	≥100%	100%	3	3	0.00	
满意度指标	服务对象满意度指标	间接服务对象满意 度	≥100%	100%	2	2	0.00	
		总分			100	90		

					项	目支出	绩效自评情况表				
							2023年09月				
	项目名称					安隆	日市治安管理信息系统运行	维护费用(印章业)			
	主管部门		安阳市公安局				施单位		安阳市	公安局	
				年初预算数	全年	预算数	全年执行数	分值	执行率		得分
	项目资金		金总额:	50		50	0	10	0.0 %		0.00
	(万元)	ME	拨款	50		50	0	=	0.0 %		'a'
	(/4/6/		管理资金	0		0	0	-	0.00%		-
		単位	资金	0		0	0	- // /* /**	0.00%		
			수 바 지 쓰 셔				祝说明 4. 次久經座上左座日七年	分值 (20)	得分		存在问题和改进措施
	资金管理情	VII.	安排科学性				性,资金额度与年度目标适 1度有关相点主件次入		5		
	页面目理[]	Л.	拨付合规性				度有关规定支付资金	5	5		
			使用规范性 预算绩效管理情况				(算的科目和项目执行 数自评、绩效监控、绩效公	5	5 5		
							双日厅、坝双面住、坝双公				
								实际完成			
年度总 体目标	目标1:完成系统设定面向全市印章企业以及公安主管部门提 各案运维服务,实现全市印章备案信息查询共享,并将信息加 车目标 至省公安厅,同时运维建设互联网-服务平台提供市场监督管 职能部门之间信息交换与共享、社会群众网上信息查询、网上 请、在线刻章等功能。服务等内容。					子,并付后	芯加金 特棚主有公女//,凡	内必维廷仅互联的**	双分 下 口 死 供 中 冽 血 音 目	理问守怀	ル 部日 仁 四旧志义伏与 <u>六子</u> 、仁
							绩效指标				
	级指标	二级指标	三级指标	F 年度	指标值		实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成	本指标	经济成本指标	年度系统运行 成本	ī维护 =5	0万元		50万元	5	5	0.00	
1,00	41110	红明烧牛油柳	打击犯罪病	成本 明.	显降低		100%	5	5	0.00	
		数量指标	软件维护数	量 =	=14家		14家	10	10	0.00	
		MEHI!	网络安全事故 次数	放发生	=0 次		0次	4	4	0.00	
产	出指标	质量指标	系统正常运	行率 =	=100%		100%	4	4	0.00	
		V.1010	系统覆盖业务	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	=1种	1 种		4	4	0.00	
		时效指标	系统故障修复 时间	[平均 <	1小时		1小时	4	4	0.00	
		*1.901870	系统运行维技 时间	*响应 <	1小时		1小时	4	4	0.00	
		经济效益指标	减轻企业负担	3金额 =5	0万元		50万元	7	7	0.00	
加	公指 坛	STOL WILLIAM	各类案事件	下降显	著下降		100%	5	5	0.00	
M	效益指标	社会效益指标	提升社会治3 治理能2	では、	著上升		100%	5	5	0.00	
		14. 五双皿用价	反映群众对? 理工作满意		100%		100%	8	8	0.00	
- 生产	度指标	服务对象满意度指标	直接服务对象度	R满意 =	100%		100%	3	3	0.00	
門尼	4.汉14仰		间接服务对象 度	ķ满意	100%		100%	2	2	0.00	
				总分				100	90		

					项	目支出統	绩效自评情况表					
					711		2023年09月					
	项目名称						安阳市"智慧视频云"视	频监控系统项目				
	主管部门		安阳市公安局				施单位		安阳市公	公安局		
			年初刊	7. 算数	全年刊	7.算数	全年执行数	分值	执行率		得分	
	项目资金	年度资金.			10		0	10	0.0 %		0.00	
	(万元)			×	10		0	2	0.0 %		U	
	2 14 7	财政专户管:			0		0	-	0.00%		-	
		单位资	金 (J	(0 况说明	分值 (20)	0.00%		存在问题和改进措施	
			安排科学性	Į.	1学论证.		ルルツ 主,资金额度与年度目标适		5		无	
i	资金管理情	γ γ.	拨付合规性				度有关规定支付资金	5	5		无	
	/ m H - m /	,,,	使用规范性		严格按照下达预算的科目和项目执行			5	5		无	
		ħ	原算绩效管理情况	Ē			女自评、绩效监控、绩效公	5	5		无	
		预期目标		实际完成情况								
4日标	需要为目标 享、前端类 控系统。夏	以满足安阳市打击犯罪、治约示,规划建设一套标准统一、 规划建设一套标准统一、 类型多样化、业务智能化、原 建设内容主要包括前端智能原 建视频云服务平台及综合运	系统开放、高清为主 应用具体化的立体化社 感知系统、网络与安全	、资源共 :会治安防 :系统、云				该项目处于预	淳评审阶段			
							绩效指标					
	吸指标	二级指标	三级指标	年度指	标值		实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施	
-0	T 1h 1-	经济成本指标	全周期系统终端运 行成本	=22637.39 万元		21950.15万元		5	4. 85	-3.04	市大数据局评审后估算金额 21950.15万元。	
放.4	成本指标	社会成本指标	打击犯罪成本减少	≤35%			35%	5	5	0.00		
			规划建设前端监控 点位	=8000)路		8000路	5	5	0.00		
		数量指标	系统覆盖面积	=115平方公里			115平方公里	5	5	0.00		
			系统终端完好率	≥95%		95%		5	5	0.00		
产出	出指标	质量指标	系统终端在线率	≥90′	%	90%		5	5	0.00		
			年项目服务周期	=12,5	Ħ		12月	5	5	0.00		
		时效指标	系统日运行时间	=24/]\	时		24小时	5	5	0.00		
		经济效益指标	各类案事件下降率	≥10	y% (0%	5	0	-100.00	项目尚未实施	
效益	益指标	社会效益指标	各类案件发案下降	≤10	%		10%	10	10	0.00		
		江云双皿徂阶	治安防范水平	上升	†		100%	10	10	0.00		
洪 李	- 庄牝仁	肥久計免供多産化に	群众安全感	≥90′	%		0%	3	0	-100.00	项目尚未实施	
俩总	度指标	服务对象满意度指标	群众对公安工作满 意度	≥90′	%		0%	2	0	-100.00	项目尚未实施	
			总分					100	79.85			

					项目支出	绩效自评情况表							
		-				2023年09月							
	项目名称					安信息网络移动终端专项租	1赁及运维(警务通)	abetter des					
	主管部门		安阳市公安局 年初预	首省和	全年预算数 全年预算数	施单位 全年执行数	分值	安阳市2 执行率	公安局	得分			
	1200000	年度资金			土牛坝并效 884	五年18/13 数 662.52	10	74.95 %		7.50			
	项目资金	财政拨	- 10.1		884	662. 52	- 10	74.95 %		-			
	(万元)	财政专户管:			0	0	_	0.00%		Na.			
		单位资			0	0	-	0.00%		l=l			
					情	况说明	分值 (20)	得分		存在问题和改进措施			
			安排科学性			性,资金额度与年度目标适	5	5		无			
	资金管理情	况	拨付合规性			度有关规定支付资金	5	5		无			
			使用规范性			算的科目和项目执行	5	5		无			
			原绩效管理情况	置約	置绩效目标,开展绩效自评、绩效监控、绩效公								
		预期目标											
F度总 体目标				进度款。		1、按合同约定向1	区宫尚支付项目进度款	。2、基本能够按照进度	麦 克付款项	l.o			
						绩效指标							
- <u>4</u>	吸指标	二级指标	三级指标	年度指标	值	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施			
ही 7	本指标	经济成本指标	移动警务平台接入 费	≤12元/月	à	12元/户	5	5	0.00				
13%,4	P1H175	红矿风平油砂	警务通通信服务费	≤26.4元/	月	26.4元/月	5	5	0.00				
			运营商数量	≤3家		3家	3	3	0.00				
		数量指标	终端配发用户数	≤2593剖	B	2593部	3	3	0.00				
			终端数量	≤2593剖	S .	2593部	3	3	0.00				
		质量指标	移动警务终端故障 率	≤10%		10%	5	5	0.00				
产出	出指标	火里111 か	移动警务平台故障 率	≤10%		10%	4	4	0.00				
			第一次支付时间	≤2022.3,	Я	2022. 3月	3	3	0.00				
		时效指标	第二次支付时间	≤2022.6	月	2022. 6月	3	3	0.00				
		#1 V/1E/A	第四次支付	≤2022.12	月	2022月	3	3	0.00				
			第三次支付	≤2022.9	月	2022. 9月	3	3	0.00				
抽;	5兆云	社会效益指标	移动警务应用水平	提高		90%	12	10.8	-10.00	移动警务应用水平得到有效 高			
MI	效益指标	14.五水皿用炉	公安机关信息化水 平	提高		90%	13	11.7	-10.00	公安机关信息化水平得到7 提高			
儘音	度指标	服务对象满意度指标	用户投诉率	<71%		71%	3	3	0.00				
州总	以用仰	IND AI 参們芯及目的	移动警务用户满意 度	≥90%		90%	2	2	0.00				
			总分				100	95					

			坝日 文出	绩效自评情况表					
				2023年09月					
项目名称				见义勇为奖励					
主管部门	安阳市公安	元局	实	施单位		安阳市公安	:局		
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分		
项目资金	年度资金总额:	60	60	60	10	100.0 %	10.00		
 (万元)	财政拨款	60	60	60	21	100.0 %	Tel .		
(/1/៤)	财政专户管理资金	0	0	0	=	0.00%	=		
	单位资金	0	0	0	-	0.00%	H		
			情	况说明	分值 (20)	得分	存在问题和改进措施		
	安排科学	性	科学论证、有明确标》	性,资金额度与年度目标适	5	5	无		
资金管理情况	拨付合规	性	严格按照支付制	度有关规定支付资金	5	5	无		
	使用规范	性	严格按照下达预	算的科目和项目执行	5	5	无		
	预算绩效管理	計 况	置绩效目标,开展绩效自评、绩效监控、绩效公 5 无						
	预期目标		实际完成情况						

年度总 | 目标一:根据河南省见义勇为人员奖励和保障条例规定,开展见义勇 观定,开展见义勇为表彰, 进行见义勇为英慎宣传>5次;表彰见义勇为人员>10人;表彰见义勇为人员奖金>30万元;慰问见义勇为人为 | 表彰见义勇为人员奖金>30万元;慰问见义勇为人员>10人; | 表彰见义勇为人员奖金>30万元;慰问见义勇为人员>10人; | 目标二:项目启动,1月至12月,项目实施期:1-12月份;项目完

结,12月。

				N. No. 1619 No.				
一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
# + ##	以 汶·卡士长七	见义勇为工作成本	≤30万	30万	5	5	0.00	
成本指标	经济成本指标	表彰见义勇为人员 成本	≤30万	30万	5	5	0.00	
		表彰见义勇为人员	≥10人	10人	5	5	0.00	
	数量指标	举办培训的班次	≥2次	2次	5	5	0.00	
		表彰见义勇为人员 奖金	≥30万	30万	5	5	0.00	
产出指标	质量指标	培训合格率	=100%	100%	4	4	0.00	
	火里扣 协	慰问品、慰问金足 额发放率	=100%	100%	4	4	0.00	
	时效指标	慰问人员时间	早于2022年12月	100%	4	4	0.00	
	H1 X71810v	表彰时间	早于2022年12月	100%	3	3	0.00	
	经济效益指标	维护社会稳定	稳定	100%	5	5	0.00	
效益指标	经仍双皿捐价	发放见义勇为人员 奖励金	≥30万	20万	10	6. 67	-33. 33	预算资金有限,实际发放奖》 资金为20万。
双皿1日你	社会效益指标	宣传见义勇为人员 资金	≥10万	10万	5	5	0.00	
	仁云双 血1114	社会群体见义勇为 人员参与度	显著提升	100%	5	5	0.00	
满意度指标	服务对象满意度指标	表彰见义勇为人员 满意度	=100%	100%	3	3	0.00	
俩思及佰协	服	慰问见义勇为人员 满意度	=100%	100%	2	2	0.00	
		总分			100	96. 67		

					项目	支出绩效	自评情况表	<u> </u>					
					,,,,,	20234							
	项目名称						毒人员智能人像识别	网络服务项目					
	主管部门		安阳市公安局			实施单位					安阳市公	安局	
			年初預	5. 算数	全年预算	類	全年执行数		分值		行率		得分
	项目资金	年度资金			60		0		10	- 1	.0 %		0.00
	(万元)	州以依			60		0		=		0.0 %		ᄖ
	(/4/0/	财政专户管:			0		0		=	0.00%			H
		单位资	金 0)	0 桂扣沿		0		-		. 00%		-
				*I		情况说明			值(20)	1	导分		存在问题和改进措施
161	A Advertise	ng .	安排科学性	科:	科学论证、有明确标准,资金额度与年度目标适 严格按照支付制度有关规定支付资金		1	5		5		五	
负	金管理情	Ж	拨付合规性						5		5		五
		7	使用规范性				目和项目执行		5		5		五 五
			顶算绩效管理情况	直	置绩效目标,开展绩效自评、绩效监控、绩效公 5 5 无								
		预期目标	示		实际完成情况								
年度总 7 体目标 i	方案》的文 识别在反恐 次项目建设	深入贯彻落实《全省人像智 以件要求,通过加快布建人的 维稳和打防管控中的重要代 前端600万像素人像抓拍机 E城市的重点区域,实现")	象识别系统,切实发挥 作用,助力全警战斗力 ,270路,大场景人像抓	人像智能 倍增。本 拍机30路			该项目已完成建设	t,处于验収》	门段,验《 ————	双台格后按台问	约 疋 约疋	文 付 款 坝	
200						8.82	指标		0			www.	
一级	指标	二级指标	三级指标	年度指标	示值	实际位	直完成值	分值	į	得分		偏差度	偏差原因分析及改进措施
成本	指标	经济成本指标	系统终端运行成本	=180万	5	1	80万	10		10		0.00	
		数量指标	建设高清摄像头传 输网络	=300路	各	3	00路	4		4		0.00	
		双里泪柳	市区主要路口重点 部位覆盖	=110平方台	公里	110	^z 方公里	4	4		4 0.00		
		质量指标	网络带宽	=200M	4	2	200M	4		4		0.00	
产出	指标	灰里1444	系统终端完好率	≥95%			95%			4		0.00	
			中标时间	=2022.1	1月 2		22. 1月	4		4		0.00	
		时效指标	采购公告	=2021. 12	2月	202	1.12月	4		4		0.00	
			项目验收时间	=2022.5	5月	202	22. 5月	6	6			0.00	
		经济效益指标	各类案事件下降率	≥5%			5%	6		6		0.00	
效益	地 長	SEUL XX III 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14	交通事故经济损失 下降	=4%			4%	6		6		0.00	
ЖЩ.	1814)	社会效益指标	治安防范水平	上升		1	00%	6		6		0.00	
		江云从皿川砂	各类案件发案	≤4%			4%	7		7		0.00	
满意度	生指坛	服务对象满意度指标	群众对公安工作满 意度	≥90%	6		91%	3		3		0.00	
例思度	2.1日1小	似	群众安全感	≥90%	6		91%	2		2		0.00	
			总分					100		90			

			项目支出	绩效自评情况表					
			,,,,,,	2023年9月					
项目名称				市区及各县机动车驾驶人考	试考场购买服务				
主管部门	安阳市公司			施单位		安阳市么	安局		
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分		
活口次人	年度资金总额:	1255	1255	793. 26	10	63. 21 %	6.32		
项目资金	财政拨款	1255	1255	793. 26	2	63. 21 %	¥		
(万元)	财政专户管理资金	0	0	0	=	0.00%	9		
	单位资金	0	0	0	=	0.00%	=		
			情	况说明	分值 (20)	得分	存在问题和改进措施		
	安排科学	性	科学论证、有明确标》	性 ,资金额度与年度目标适	5	5	无		
资金管理情况	拨付合规	性	严格按照支付制	度有关规定支付资金	5	5	无		
	使用规范	性	严格按照下达预	算的科目和项目执行	5	5	无		
	预算绩效管理	里情况	置绩效目标,开展绩效自评、绩效监控、绩效公 5 无						
預期目标									

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成本指标	经济成本指标	市区考场按考试收 费额付费	=29. 99%	29. 99%	10	10	0.00	
		涉及考场数	=6个	6个	4	4	0.00	
	数量指标	年驾驶证发证数	≥10万	11.84万	4	4	0.00	
		覆盖县(市)数	=4个	4个	4	4	0.00	
		科目一考试合格率	>65%	63. 02%	3	2. 91	-3. 05	考试通过率具有随机性,不好 控制。
产出指标	质量指标	科目三考试合格率	>55%	56.64%	3	3	0.00	
	川里伯 か	科目三文明常识合 格率	>80%	87. 4%	3	3	0.00	
		科目二考试合格率	>49%	49%	3	3	0.00	
	时效指标	完成考试任务	=2022.12月	2022. 12月	3	3	0.00	
	F) XX.1810v	资金支付	2022年按财政预算 分季度足额支付	100%	3	3	0.00	
	经济效益指标	年均收费总额	≤6000万	3454. 3万	6	6	0.00	
效益指标	经研以皿组份	市区及各县考场收 益	≤1500万	1500万	6	6	0.00	
双血循怀	计人类光松仁	全市年均増加机动 车驾驶人	>10万人次	10万人次	7	7	0.00	
	社会效益指标	我市机动车驾驶人 素质	提升	100%	6	6	0.00	
满意度指标	服务对象满意度指标	考生回访满意率	>95%	95%	3	3	0.00	
俩尽没有体		回访满意度人数	≥95%	95%	2	2	0.00	
		总分			100	96. 23		

			项目支出	绩效自评情况表			
				2023年9月			
项目名称				视频监控系统运行维	护项目		
主管部门	安阳市公安	5月	实	施单位		安阳市公安	安局
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分
项目资金	年度资金总额:	594.7	594. 7	252.66	10	42.49 %	4. 25
-	财政拨款	594.7	594. 7	252.66	#	42.49 %	멑
(/1/L)	财政专户管理资金	0	0	0	=	0.00%	H
	单位资金	0	0	0	=	0.00%	E
			情况说明		分值(20)	得分	存在问题和改进措施
	安排科学	性	科学论证、有明确标》	性,资金额度与年度目标适	5	5	无
资金管理情况	拨付合规	性	严格按照支付制	度有关规定支付资金	5	5	无
	使用规范	性	严格按照下达预	算的科目和项目执行	5	5	无
,	预算绩效管理情况			效自评、绩效监控、绩效公	5	5	无
	预期目标				实际完成情况		

年度总 体目标 日标1: 完成881套前端视频监控点运维服务、网络传输服务、云计算 | 端视频监控点运维服务、网络传输服务、云计算资源服务、云存储资源服务、视频专网与公安网安全接入边界服务等内容。2、基本按例 资源服务、云存储资源服务、规频专网与公安网安全接入边界服务等 内容。 日标2: 项目审批(2021年8月完成)-政府采购公告(2021年12月)-中标(2022年1月)-合同备案(2022年1月)-项目实施(2022年2-3

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成本指标	经济成本指标	系统终端运行成本	=1486.74 <i>T</i> j	1486. 74万	5	5	0.00	
以,平100	红矿风平钼砂	打击犯罪成本	降低30%	100%	5	5	0.00	
	数量指标	市区主要路口重点 部位覆盖	=110平方公里	110平方公里	4	4	0.00	
	双 里1日小	建设高清摄像头数 量	=881个	881个	4	4	0.00	
	质量指标	系统终端完好率	≥95%	95%	4	4	0.00	
产出指标	<u></u> 與里1日孙	系统终端在线率	≥90%	90%	4	4	0.00	
) III1H10		项目验收	=2022.3月	2022. 3月	4	4	0.00	
	时效指标	合同支付	≤2021.12月	2021. 12月	4	4	0.00	
	F1 XX1目中	采购公告	=2021.12月	2021. 12月	3	3	0.00	
		项目审批	=2021.8月	2021.8月	3	3	0.00	
	经济效益指标	交通事故经济损失 下降	=4%	4%	6	6	0.00	
效益指标	经价以值相协	各类案事件下降率	≥5%	5%	6	6	0.00	
双皿油价	社会效益指标	各类案件发案	≤4%	4%	6	6	0.00	
	仁云双血钼砂	治安防范水平	上升	100%	7	7	0.00	
满意度指标	服务对象满意度指标	群众安全感	≥90%	91%	3	3	0.00	
俩尽及徂徠	似	群众对公安工作满 意度	≥90%	91%	2	2	0.00	
				100	94. 25			

				项目支出	绩效自评情况表	<u> </u>			
					2023年09月				
项目名称		Autoria S. A. III			项目依法不么	开	alle they also	6 A H	
主管部门		安阳市公安局	预算数	生年预算数 全年预算数	施单位 全年执行数	分值	安阳市公共行率	公女同	得分
-T H VE A	年度资金		2. 25	292. 25	0	10	0.0 %		0.00
项目资金 (万元)	财政拨	款 29	2. 25	292. 25	0	8	0.0 %		델
(7176)	财政专户管	理资金	0	0	0	=	0.00%		н
	单位资	金	0	0	0	- 分值 (20)	0.00%		- 本土2. 医包孔丛排光
情况说明							得分		存在问题和改进措施 无
资金管理情									无
英亚自社团队							5		无
		AZI SZASZAJEGOWILICZW	-	23/281119/3 21/88/23/	ATT 1 2000	7 2	5		无
	预期目标	<u></u>				实际完成	情况		
年度总 2 体目标			; 夬,						
		1			绩效指标	,	T		
一级指标	二级指标	三级指标	年度指标	值	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
						ľ)0	
成本指标	经济成本指标							,0	
从平田协	红矿灰平田砂							10	
)0	
)0	
	数量指标)0	
		d.							
)0	
		+						-	
产出指标)0	
	质量指标	T.						-	
)0	
		-						-	
								00	
	时效指标	-							
)0	
		-						-	
								00	
	经济效益指标								
	SEOL/WIEGEW)0	
效益指标		_						,,	
WIIITIAA)0	
	社会效益指标							,0	
	11. 公双皿18 孙	2						30	
		L)0	
		Ī						30	
	00 to = 1.45, 34 to = 24.14 !-)0	
14 A. J. 11. 1-	服务对象满意度指标								
满意度指标	III. 从)0	
满意度指标	版力利本語心及頂頭		É	ř		î .	î	, ,0	
满意度指标	取力 /4 参刊的心以、Jロヤ	总分	1	Ĭ		100	90	JU	

			项目支出	绩效自评情况表					
				2023年09月					
项目名称				为市区新开办企业与	 中				
主管部门	安阳市公安		实	施单位		安阳市公安	安局		
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分		
西口次人	年度资金总额:	430	430	280. 69	10	65. 28 %	6. 53		
项目资金	财政拨款	430	430	280. 69	=	65. 28 %	ভ		
(万元)	财政专户管理资金	0	0	0	=	0.00%	-		
	单位资金	0	0	0	=	0.00%	15		
			情	况说明	分值 (20)	得分	存在问题和改进措施		
	安排科学	性	科学论证、有明确标》	能,资金额度与年度目标适	5	5	无		
资金管理情况	拨付合规	性	严格按照支付制	度有关规定支付资金	5	5	无		
	使用规范	性	严格按照下达预	算的科目和项目执行	5	5	无		
	预算绩效管理	里情况	置绩效目标,开展绩效自评、绩效监控、绩效公		5	5	无		
	预期目标			实际完成情况					
日坛1. 为路任金	目标1、为降低企业开办成本、提升企业开办便利度、进一步优化费(从专一价条主用音)会局主用音(发票主用音)注入发音)(2)项目审批(2020年7月8日启动)-政庭采购从生工中标(成交)-会								

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
		市区免费刻章数量	≥36500枚	36500枚	5	5	0.00	
	数量指标	新办企业家数	≥7300家	7300家	5	5	0.00	
		市区印章生产企业	= 4 家	4家	5	5	0.00	
	质量指标	产品合格率	=100%	100%	5	5	0.00	
产出指标	川里 伯朴	验收通过率	=100%	100%	5	5	0.00	
		第二次支付费用时 间	=6月	6月	4	4	0.00	
	时效指标	第一次支付费用时 间	=3月	3月	4	4	0.00	
	門 双相朴	第三次支付费用时 间	=9月	0月	4	0	-100.00	未及时拨付资金
		第四次支付费用时 间	=12月	0月	3	0	-100.00	未及时拨付资金
	经济效益指标	节省企业开办成本	=500万	500万	6	6	0.00	
效益指标	红仍双皿钼柳	增加税收	=6.5%	6. 5%	6	6	0.00	
双皿1日1小	社会效益指标	招商引资新增	同比提升	100%	6	6	0.00	
	任宏双血循体	推进我市优化营商 环境工作	同比提升	100%	7	7	0.00	
满意度指标	服务对象满意度指标	客户投诉率	≤71%	71%	3	3	0.00	
俩思没佰怀	服介刈 系納 息 及 佰 怀	客户满意度	=100%	100%	2	2	0.00	
		总分			100	89. 53		

					项目支	工出绩效自评情况表				
					,,	2023年09月				
	项目名称					殷墟遗址保护区"天眼	"技防项目			
	主管部门		安阳市公安局	and feet and	A few sense feets also	实施单位	er 144	安阳市公	安局	(T. II
		Are side Mar. A.	年初到		全年预算数		分值	执行率	,	得分
	项目资金	年度资金		0.46	1060.46	1060. 46	10	100.0 %		10.00
	(万元)			0. 46	1060.46	1060.46	=	100.0 %		u
		财政专户管: 单位资:		0 0 0 0.000						-
		平位页:	亚	U	0	0 情况说明	分值 (20)	0.00%		存在问题和改进措施
			安排科学性	-£1		明50.059 确标准,资金额度与年度目标适。	万但(20)	1寸刀 4		行任内感和以近須胞 无
ĕ	资金管理情;)Q	拨付合规性	MT.		·····································	5	4		无
y	以亚日 注 旧	1)11	使用规范性			下达预算的科目和项目执行	5	4		无
		Ħ	1算绩效管理情况	· T		展绩效自评、绩效监控、绩效公	5	4		无
			321 243241	, .m.,	5X/3X FI Nº7 717	KONAHA TONAMIA TONAH	实际完成	'		/6
年度总 体目标	安防技术和 文物盗窃发 技术设备,	照中央、省、市关于加强原 即设备,立足于殷墟保护区址 文案特点等实际。综合利用高 建设一套智能技防系统,非 一,建设国际领先、国内典系	设建遗址保护,利用当 也域环境特点、社会治 高清视频监控系统、无 各"人防"、"物防"	安形势和 三人机、等 、"技防		该项目	2015 02 22 1	飛合同进度支付服务费。		
						绩效指标				
一级	發指标	二级指标	三级指标	年度指标	植	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成本	指标	经济成本指标	殷墟技防2022年运 行成本	=1060462		10604620元	5	5	0.00	
200 000	. 600 50	社会成本指标	打击犯罪成本	人工摸排调剂 减少30		100%	5	5	0.00	
			殷墟遗址城市建成 区覆盖	=15.7平方	公里	15.7平方公里	4	4	0.00	
		数量指标	建设人脸摄像头	=354个		354个	4	4	0.00	
			建设高清摄像头数量	=15061	†	1506个	4	4	0.00	
产出	指标	质量指标	系统终端完好率	≥95%	5	95%	3	3	0.00	
		灰垂旧柳	系统终端在线率	≥90%	5	90%	3	3	0.00	
			项目服务周期	2022年全	年	100%	4	4	0.00	
		时效指标	合同支付	≤2022.1	2月	2022. 12月	4	4	0.00	
			项目验收	=2020.9)JI	2020.9月	4	4	0.00	
			各类案事件下降率	≥5%		5%	4	4	0.00	
		经济效益指标	交通事故经济损失 下降	4%		100%	4	4	0.00	
			投入路面警力	减少10	%	100%	3	3	0.00	
效益	指标		治安案件下降	≤5%		5%	4	4	0.00	
		社会效益指标	文物盗挖案件下降	≤90%	5	90%	4	4	0.00	
		1-0- ₹7 \2\mu (H.I.I.)	刑事案件下降	≤8%		8%	4	4	0.00	
			交通事故下降	≤4%		4%	2	2	0.00	
満音 F	度指标	服务对象满意度指标	群众安全感满意度	≥90%	5	91%	3	3	0.00	
1997,597	~ INTO	IAA 713	群众对公安工作满 意度	≥90%	b	91%	2	2	0.00	
	总分						100	96		

			项目支出	绩效自评情况表					
				2023年09月					
项目名称				斑马线礼让行人抓	拍系统				
主管部门	安阳市公司		实	施单位	3	阳市公安局	交通管理支队		
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分		
项目资金	年度资金总额:	19. 96	19.96	0	10	0.0 %	0.00		
-	财政拨款	19.96	19.96	0	Δ.	0.0 %	-		
()1)()	财政专户管理资金	0	0	0	2	0.00%	-		
	单位资金	0	0	0	-	0.00%	-		
			情	况说明	分值 (20)	得分	存在问题和改进措施		
	安排科学	性	科学论证、有明确标准,资金额度与年度目标适		5	5	无		
资金管理情况	拨付合规	性	严格按照支付制	度有关规定支付资金	5	5	无		
	使用规范	性	严格按照下达	预算的科目和项目执	5	5	无		
	预算绩效管理情况			展绩效自评、绩效监控、绩	5	5	无		
	预期目标			实际完成情况					
口仁 松切 (六)	n+1.4p+2km+n1.ln-1	ナポコルアリリにも	- U - 1/2 /c/ m - + m - Ln - L	ナカロルアリリケートが上さ	なみの / 中立のカン ボロ人口》	(A-EL M	可附0000 10) 担供0000左座即及		

年度总 体目标一:按照《安阳市公安局交通管理支队机动车赛马线不礼让行人。 据拍系统建设(购买服务)项目合同)(安财单一采购2020-12)提供2022年度服务。2、2022 使2022年度服务 目标二: 2022年底前支付2022年度服务费19.96万元。

				澳风III W				
一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
		设备融资租赁服务 费	=23万元	23万元	3	3	0.00	
成本指标	经济成本指标	集成维保服务费	=60.8万元	60.8万元	3	3	0.00	
		建安费	=16万元	16万元	4	4	0.00	
		终端储存主机	=22台	22台	4	4	0.00	
	数量指标	移动车载设备	=2套	2套	4	4	0.00	
		900万电警抓拍单元	=24台	24台	4	4	0.00	
产出指标	质量指标	设备在线率	=100%	100%	4	4	0.00	
	灰里扣你	设备验收合格率	=100%	100%	4	4	0.00	
	时效指标	抓拍准确率	≥99%	99%	5	5	0.00	
	H1 VX18100	设备故障率	≤10%	10%	5	5	0.00	
	经济效益指标	交通事故损失下降	≥20%	20%	5	5	0.00	
	经扩展血相协	交通违法非税收入 提高	≥10%	10%	5	5	0.00	
效益指标	社会效益指标	斑马线交通事故下 降	≥30%	30%	5	5	0.00	
	任云双重相称	群众过斑马线安全 感提高	≥30%	30%	5	5	0.00	
	生态效益指标	氮氧化物下降率	≥20%	20%	5	5	0.00	
满意度指标	服务对象满意度指标	群众交通秩序满意 度	≥90%	91%	5	5	0.00	
		总分			100	90		

			项目支出	绩效自评情况表				
				2023年09月				
项目名称				车管证照工本费	}			
主管部门	安阳市公3	5局	实	施单位		安阳市公安局交流	通管理支队	
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分	
项目资金	年度资金总额:	900	900	900	10	100.0 %	10.00	
- (万元)	财政拨款	900	900	900	2	100.0 %	U	
(/1/L)	财政专户管理资金	0	0	0	-	0.00%	-	
	单位资金	0	0	0	=	0.00%	=	
			情	况说明	分值 (20)	得分	存在问题和改进措施	
	安排科学	性	科学论证、有明确标》	性,资金额度与年度目标适	5	5	无	
资金管理情况	拨付合规	性	按照支付制度	有关规定支付资金	5	5	无	
	使用规范	性	按照下达预算	按照下达预算的科目和项目执行		5	无	
	预算绩效管理情况			效目标,按照规定开展绩效自评、绩效监控、绩 5			无	
	预期目标			实际完成情况				

生度总 作目标: 办理车驾管业务购买相关证照。2022年从公安部交通科研 证32.5万套,机动车登记证书23.3万本,临牌10.2万张,证件款231万元。2022年预测购买机动车号牌25.7万副,按照2020年政府招标采 作目标 车登记证书23.3万本,临牌10.2万张,证件款231万元。2022年预测购买机动车号牌25.7万副,按照2020年政府招标采购买机动车号牌25.7万副,按照2020年政府招标采购中标单价计算需 1269万元。合计项目资金1500万元。

一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值		分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
一级信怀	— 纵信标	二级信怀	平及 信 怀 诅	头阶诅兀风诅	万但	付分	佣左及	辦在原因分析及以进信胞 财政预算批复700万元机动车号
成本指标	经济成本指标	机动车号牌款	=1269万元	700万元	7	3. 86	-44. 84	別以顶界机复700万九机幼羊与 牌款
以 华14体	经价风平值协	车驾管证件工本费	=231万元	200万元	3	2. 6	-13. 42	财政预算批复200万元车管证件 工本费
		机动车号牌数量	≥25.7万副	15. 11万副	6	3. 53	-41. 21	受疫情影响,机动车登记转移 等业务减少
		临牌	≥10.2万张	7.2万张	3	2. 12	-29. 41	受疫情影响,机动车登记转移 等业务减少
	数量指标	机动车登记证书	≥23.3万本	13万本	2	1. 12	-44. 21	受疫情影响,机动车登记转移 等业务减少
		机动车行驶证	≥32.5万套	25万套	2	1. 54	-23. 08	受疫情影响,机动车登记转移 等业务减少
		年驾驶证发证数	≥22万套	22万套	2	2	0.00	
产出指标		行驶证合格率	=100%	100%	2	2	0.00	
	质量指标	驾驶证合格率	=100%	100%	2	2	0.00	
		机动车号牌合格率	=100%	100%	2	2	0.00	
		驾驶证现场制作率	=100%	100%	3	3	0.00	
	时效指标	行驶证现场制作率	=100%	100%	3	3	0.00	
		机动车号牌现场制 作率	=100%	100%	3	3	0.00	
	经济效益指标	驾驶证领取时间缩 短	≥25%	25%	5	5	0.00	
	经价双量指标	机动车号牌领取时 间缩短	≥30%	30%	5	5	0.00	
效益指标	社会效益指标	机动车登记办理效 率提高	≥30%	30%	5	5	0.00	
	任芸双血指标	驾驶证办理效率提 高	≥25%	25%	5	5	0.00	
	生态效益指标	耗电量减少	≥10%	10%	5	5	0.00	
#辛 密料[即夕江岳进立企业上	群众办理车管业务 满意度	≥90%	91%	3	3	0.00	
满意度指标	服务对象满意度指标	群众办理驾管业务 满意度	≥90%	91%	2	2	0.00	
		总分			100	91.77		

					项目	支出结	绩效自评情况表	<u> </u>					
					711		2023年09月						
	项目名称						道路标线施	i划					
	主管部门		安阳市公安局				施单位			安	阳市公安局	交通管理支	
			年初刊	7. 算数	全年预算数		全年执行数		分值		执行率	,	得分
	项目资金	年度资:			29. 64		0		10		0.0 %		0.00
	(万元)	州以:		64	29. 6		0		=		0.0 %		W.
		财政专户)	0		0		=	-	0.00%		Ψ.
		単位:	分 金)	0		0 兄说明	,	- (00)		0.00%		- 右大门版和克里世长
			安排科学性	1	到常沙江 :		兀呒呖 E,资金额度与年度目标适		分值(20) 5		得分 5		存在问题和改进措施 无
	资金管理情	20	按付合规性	- 1	件子化证、′ 亚故坛	行 労佣 你 化 立 昭 士 서 卦 (r	:,页面视及与牛及目标追 度有关规定支付资金	1	 5		 5		 无
	火亚日吐旧	1711	使用规范性				算的科目和项目执行		5		5		无
			预算绩效管理情况	7			#####################################	Ė	5		5		无
		 预期E		· /	MHM7 IX	M1/26/C/1/K	(5)从日刊、5/从皿江、5	N.	实际完成	桂加			76
	m1- 1	根据《道路标线施工合同》		50\ A		Tare 1.4	直路标线施工合同》(安则	1.水立立即。	2010/03/2010	200.00	o.T		F-2-4-4-4-4-11
年度总 体目标		同总价款479 目标二: 2022年底前支	.64万元。	107 у ц	1	N IKJH WA	29HPP-4/86 - 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	THE HI VENT	010 107 7	H L 100 M W	(110.01/1/)	J. 2. 2022	1 N 1 1 1 1 1 1 1 1
							绩效指标						
	吸指标	二级指标	三级指标	年度指	标值		实际值完成值	分	值	得	分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成7	本指标	经济成本指标	黄色标线成本	=80万	īπ		80万元		Ď		5	0.00	
PA 1	L-1UA	SENIWATINI	白色标线成本	=390万元			390万元		5 5		5	0.00	
		数量指标	白色标线数量	=50万3	平方		50万平方		5 5		5	0.00	
		MINIT	黄色标线数量	=10万 ³	平方		10万平方		5		5	0.00	
产,	出指标	质量指标	冷漆合格率	=100	10%		100%		5		5	0.00	
, ,	T1HM.	火土 加い	道路标线符合国家 标准率	=100	0%		100%		5		5	0.00	
		时效指标	一年施划标线次数	=2%	次		2次		5		5	0.00	
		*1 70.1810	道路标线施划及时 率	=100	0%		100%		5		5	0.00	
		经济效益指标	交通事故下降	≥15	5%		15%		5		5	0.00	
		SEUT XX III. JE 190	道路通行能力提高	≥20	0%		20%	,)		5	0.00	
效益	益指标	社会效益指标	道路通行成本节约	≥10	0%		10%		5		5	0.00	
		江石从皿用你	交通事故财产损失 下降	≥15	5%		15%		j		5	0.00	
	生态效益指标 道路噪音下降率			≥28	5%		25%		5		5	0.00	
满意	度指标	服务对象满意度指标	群众交通通行满意 度	≥90	0%		90%		5		5	0.00	
			总分					10	00	ç	90		

			项目支出	绩效自评情况表				
				2023年09月				
项目名称				护栏拆除、制作》	及安装			
主管部门	安阳市公安		实	施单位		安阳市公安局交	通管理支队	
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分	
项目资金	年度资金总额:	33.64	33.64	0	10	0.0 %	0.00	
- 次日页並 (万元)	财政拨款	33.64	33.64	0	_	0.0 %	u	
(/1/៤)	财政专户管理资金	0	0	0	=	0.00%	<u> </u>	
	单位资金	0	0	0	-	0.00%	14	
				况说明	分值 (20)	得分	存在问题和改进措施	
	安排科学	性	科学论证、有明确标》	生,资金额度与年度目标适	5	5	无	
资金管理情况	拨付合规	性	严格按照支付制	度有关规定支付资金	5	5	无	
	使用规范	性	严格按照下达预	算的科目和项目执行	5	5	无	
	预算绩效管理	理情况	效目标,按照规定开展	吴绩效自评、绩效监控、绩	5	5	无	
	预期目标		实际完成情况					

				3.30 380.30				
一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成本指标	经济成本指标	中央隔离护栏购置 成本	=844.8万元	844.8万元	5	5	0.00	
		机非分离护栏购置 成本	=114.79万元	114.79万元	5	5	0.00	
	数量指标	道路机非分离护栏 安装	=3公里	3公里	5	5	0.00	
		道路中央隔离护栏 安装	=17.6公里	17.6公里	5	5	0.00	
产出指标	质量指标	护栏合格率	=100%	100%	5	5	0.00	
) 山田柳		护栏安装符合《城 市道路交通设计规	=100%	100%	5	5	0.00	
	时效指标	道路通行时间缩短	≥10%	10%	5	5	0.00	
		合同款支付时间	2022年12月前	0%	5	0	-100.00	财政当年未拨付资金
	经济效益指标	重大交通事故下降 率	≥10%	10%	5	5	0.00	
		交通事故死亡率下 降	≥8%	8%	5	5	0.00	
效益指标	社会效益指标	横穿马路行为下降	≥90%	90%	5	5	0.00	
		道路拥堵下降	≥20%	20%	5	5	0.00	
	生态效益指标	道路噪音下降率	≥20%	20%	5	5	0.00	
满意度指标	服务对象满意度指标	群众道路通行安全 感	≥90%	90%	3	3	0.00	
們心汉泪仰		群众满意度	≥90%	90%	2	2	0.00	
	总分					85		

						绩效自评情况表 2023年09月					
	项目名称					2023年09万 手持移动执法:	枚 弾				
			安阳市公安局		立		公 相	安阳市公安局	7涌管理专	· SI	
THE HELL A		年初預	頂類 全	全年预算数 全年执行数		分值 执行者		得分			
(万元) 財政		年度资金			100	99. 39	10	99.39 %	9.94		
		州以仮		0	100 99.39		3	99.39 %	ы		
		财政专户管:			0	0	=	0.00%	-		
		单位资	金 0)	0	0	-	0.00%		-	
				情况说明		分值 (20)	得分	存在问题和改进措施			
资金管理情况		NO.	拨付合规性 使用规范性 预算绩效管理情况		科学论证、有明确标准,资金额度与年度目标适 严格按照支付制度有关规定支付资金 严格按照下达预算的科目和项目执行 效目标,按照规定开展绩效自评、绩效监控、绩			5			
		Ж					5	5		五	
		- Z					5	5 5		<u>无</u> 无	
					女 炽,观, 上, 开, 用	表织双日片、织双温宜、织				兀	
	预期目标 目标一:购置移动执法终端100部80万元,执法记录仪50部20万元。 》				实际完成情况 9.5万元,执法记录仪275部49.89万元,根据实际需求,向公安部警用装备中心购买。2、2022年4月前完成招标,2022年6月前完成3						
年度总 体目标 一 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1											
		I				绩效指标					
一级指标		二级指标	三级指标	年度指标值	实际值完成值		分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施	
成本指标		经济成本指标	移动执法终端成本	=80万元		49.89万元		3. 12	-37.64	根据实际需求,向公安部警 装备中心购买	
		SP0134-1 14 14.	执法记录仪成本	=20万元		49万元	5	3	115.00	根据实际需求,向公安部警 装备中心购买	
产出指标		数量指标	移动执法终端	=100部		66部	5	3. 3	-34. 00	根据实际需求,向公安部警 装备中心购买	
		双里扣你	执法记录仪	=50部		275部	5	3	420.00	根据实际需求,向公安部警 装备中心购买	
		质量指标	装备使用率	=100%		100%	5	5	0.00		
			装备合格率	=100%		100%	5	5	0.00		
		时效指标	装备保修时限	≥1年		1年	5	5	0.00		
		*1774111	装备更新时限	≥3年		3年	5	5	0.00		
		经济效益指标	执法规范化提高	≥25%		25%	5	5	0.00		
效益指标	STOLL SATIRED IN	现场处罚率提高	≥30%		30%	5	5	0.00			
	社会效益指标	道路通行能力提升	≥15%		15%	5	5	0.00			
	I→ ₹ \2\2\mu H M.	交通事故下降	≥10%		10%	5	5	0.00			
		生态效益指标	道路噪音下降率	≥20%		20%	5	5	0.00		
满意度指标		服务对象满意度指标	群众交通安全感	≥90%		90%	2	2	0.00		
			群众交通满意度	≥90%		90%	3	3	0.00		
长送							100	92. 36			

项目支出绩效自评情况表 2023年09月 项目名称 新建交通执法信息化服务 主管部门 安阳市公安局 实施单位 安阳市公安局交通管理支队 年初预算数 全年预算数 全年执行数 分值 执行率 得分 年度资金总额: 100 100 10 0.0 % 0.00 项目资金 财政拨款 0.0 % 100 100 0 (万元) 财政专户管理资金 0 0 0 0.00% 单位资金 0.00% 0 0 分值(20) 得分 存在问题和改进措施 情况说明 安排科学性 科学论证、有明确标准,资金额度与年度目标适 5 拨付合规性 严格按照支付制度有关规定支付资金 资金管理情况 5 5 无 使用规范性 严格按照下达预算的科目和项目执行 5 5 预算绩效管理情况 效目标,按照规定开展绩效自评、绩效监控、绩 无 预期目标 实际完成情况

目标1:本项目建设内容主要为电子警察配套信控系统建设,原2017 长设的老电子警察、2020年建设的公交专用道抓拍系统、大货车管控抓拍系统及鸣笛抓拍系统维护,道路标线施划和光纤网络服务内容,

年度总 年建设的老电子警察、2020年建设的公交专用道抓拍系统、大货车管体目标 控抓拍系统及鸣笛抓拍系统维护,道路标线施划和光纤网络服务内容

。目标2:2022年2月启动招标程序,2022年6月前完成招标采购, 2022年8月前完成验收,2022年底前支付第一年服务费。

绩效指标

				S 80 080/80				
一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成本指标	经济成本指标	道路施划标线	=2400万元	2400万元	5	5	0.00	
以 4111	红矿风平钼物	交通监控设备新建 维护	=2787.4万元	2787.4万元	5	5	0.00	
	数量指标	新建交通监控设备	=73套	73套	5	5	0.00	
		维护电子抓拍设备	=91处	91处	5	5	0.00	
产出指标	质量指标	按照建设方案及验 收标准达标率	=100%	100%	5	5	0.00	
) 山田柳		路口交通信息采集 率	=100%	100%	5	5	0.00	
	时效指标	道路通行时间缩短	≥20%	20%	5	5	0.00	
		建设进度	2022年8月前	50%	5	2.5	-50.00	新建电子警察评审进度缓慢
	经济效益指标	交通违法行为下降 率	≥35%	35%	5	5	0.00	
		交通事故损失下降	≥35%	35%	5	5	0.00	
效益指标	社会效益指标	一般交通事故下降 率	≥30%	30%	5	5	0.00	
	14. 云双皿11 的	重大交通事故下降 率	≥15%	15%	5	5	0.00	
	生态效益指标	道路噪音下降率	≥10%	10%	5	5	0.00	
满意度指标	服务对象满意度指标	群众道路交通满意 度	≥90%	90%	3	3	0.00	
州思塻1111	NX	群众道路交通安全 感	≥90%	90%	2	2	0.00	
		总分			100	87. 5		

			项目支出	绩效自评情况表						
				2023年09月						
项目名称	项目名称									
主管部门	安阳市公安		实	施单位		安阳市公安局交通	通管理支队			
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分			
项目资金	年度资金总额:	45. 45	45. 45	0	10	0.0 %	0.00			
	财政拨款	45. 45	45. 45	0	21	0.0 %	U			
(万元)	财政专户管理资金	0	0	0	=	0.00%	H			
	单位资金	0	0	0	-	0.00%	Η.			
				情况说明		得分	存在问题和改进措施			
	安排科学	性	科学论证、有明确标》	註, 资金额度与年度目标适	5	5	无			
资金管理情况	拨付合规	性	严格按照支付制	度有关规定支付资金	5	5	无			
	使用规范	性	严格按照下达预	算的科目和项目执行	5	5	无			
*	预算绩效管理	里情况	效目标,按照规定开展	展绩效自评、绩效监控、绩	5	5	无			
	预期目标				实际完成情况					

年度总 体目标

目标一:安阳市市区 (除开发区和示范区外)的所有信号灯及其附属 安阳市市区 (除开发区和示范区外)的所有信号灯及其附属设施的维修、更换、维护服务及技术支持。 2、2022年12月未完成合同支设施的维修、更换、维护服务及技术支持。 目标二: 2022年12月前支付合同款45.45万元。

ld	慠	怅	무
- 50	ĐΧX	18	W

	SIGNA									
一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施		
成本指标	经济成本指标	市区信号灯三年维 护成本	=151.5万元	151.5万元	5	5	0.00			
从平田彻	红矿风平油柳	每年信号灯维护费	=50.5万元	50. 5万元	5	5	0.00			
	数量指标	提供服务期限	=3年	3年	5	5	0.00			
	双里泪/小	提供易损备用件	≥3件	3件	5	5	0.00			
产出指标	质量指标	维护人员技术与资 质达标率	=100%	100%	5	5	0.00			
) шини	灰里伯林	日常巡查次数	≥1次	1次	5	5	0.00			
	时效指标	维护响应时间	≤30分钟	30分钟	5	5	0.00			
		合同款支付时间	2022年12月前	0%	5	0	-100.00	财政当年未拨付项目资金		
	经济效益指标	道路拥堵次数下降	≥15%	15%	5	5	0.00			
		道路通行时间缩短	≥10%	10%	5	5	0.00			
效益指标	社会效益指标	交通事故下降	≥5%	5%	5	5	0.00			
	江云从皿油柳	道路通行效率提高	≥10%	10%	5	5	0.00			
	生态效益指标	机动车尾气排放减 少	≥15%	15%	5	5	0.00			
满意度指标	服务对象满意度指标	群众交通通行满意 度	≥90%	90%	5	5	0.00			
		总分	100	85						

				项目支出						
					2023年09月					
项目名称					看守所监室改造(扁	平化管理)				
主管部门		安阳市公安局		实	施单位	1 (0 (1 / 11)	安阳市看	宇 所		
			预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率		得分	
项目资金	年度资金点	年度资金总额: 80		80 80		10	100.0 %		10.00	
(万元)	州以饭市		80	80	80	2	100.0 %		U	
	财政专户管理 单位资金		0	0	0	-	0.00%	-		
	平位页3	ž.	0	0 相	0 i况说明	分值 (20)	0.00% 得分		存在问题和改进措施	
		安排科学性	1212	年启动项目并干当:	年完工,项目资金分两年支	5	4		项目编制应该更加合理	
资金管理情况	况	拨付合规性		财政已拨付	资金并全部到位	5	5		71111111 - 772CHIH-1	
		使用规范性	j	资金拨付后,按照	规定予以申请并完成支付	5	4	在资	金拨付后,加快支付速度	
	预	算绩效管理情况	1	资金已纳入绩效管:	理,未超标准超预算开支	5	4	相关	工作人员少,细节有待优化	
	预期目标	Ī.				实际完成				
度息がままれる。	Plan all among to be				,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	(1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1	n , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,) to but him to NVI E	
	2007 (E-80 × 40.1 - 14 - PH-52 P	4 × 64 14 5/4 P41×			绩效指标					
一级指标	二级指标	三级指标	年度指标	植	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施	
产出指标	数量指标质量指标									
效益指标	经济效益指标社会效益指标	-						-		
满意度指标	服务对象满意度指标		Ĺ	i				-		
		总分				100	97			

					[目支出绩效]	自评情况表					
		8			2023年0	6007					
	项目名称					看守所医疗社会化	购买服务				
	主管部门		安阳市公安局	ome fels visi & &	实施单位	t to II to W	11.46	安阳市和	与 守所	ATT AL	
		for site Vir. A				全年执行数	分值	执行率		得分	
	项目资金	年度资金 财政拨		128 128	128 128	127. 97 127. 97	10	99. 98 %		10.00	
	(万元)			0	0	0	-	0.00%			
		州以マバ目		0	0	0	_	0.00%			
		十四人	T.	U	情况说明	U	分值 (20)	得分		存在问题和改进措施	
			安排科学性		项目目标清晰,安排	非 合理。	5	4		项目编制更加合理	
Ì	资金管理情:	iR.	拨付合规性	财政	资金拨付到位,无违	规拨付现象。	5	5		71 H 1921 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	
	使用规范性 资金拨付后,按照规定予以申请并完成支付。 5 4 3						资	金拨付后,加快支付速度			
		j	预算绩效管理情况	资金已:	内入绩效管理,未超标	水准超预算开支。	5	4		工作人员少,细节有待优化	
		预期目	标				实际完成	情况			
度总				# F ^(*) = 1							
					绩效指	标					
一组	吸指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际值	完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施	
F. 75	比指标	经济成本指标		\	T 42 144 12 12	· · -			9	小数点后四舍五入不够精准 之后将进行微调	
198.4	*1H10*	红机从平油机	本坝目	绩效目标	及参数依法	不公开			12	小数点后四舍五入不够精彩 之后将进行微调	
			至						J		
		数量指标	数量指标						J		
			ñ)		
产出	出指标	2 20 8	14)		
		质量指标	员 四 4年 6年)		
		000 50 5	+•						00	支付时间为11月和12月份	
		时效指标)		
		经济效益指标)[i)		
劝艺	盆指标	≥FAI YYⅢ7月4A)	拼)		
※ 加加加か		社会效益指标	唐)		
			4)		
满意	度指标	服务对象满意度指标)		
			苍		Į.			ļ	J		

			Į	页目支出组	责效自评情况表				
			2		023年09月				
项目名称		***************************************			排污设施及垃圾处	理项目			
主管部门		安阳市公安局	Sea mar fela del		E单位		安阳市	看守所	ta a
	/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /			年预算数	全年执行数	分值	执行率		得分
项目资金	年度资金 财政拨		80	80	0 0	10	0.0 %		0.00
(万元)	财政专户管		0	0	0	-	0.0%		
	単位资		0	0	0	_	0.00%		-
	TEX	<u>x.</u>			L说明	分值 (20)	得分		存在问题和改进措施
		安排科学性		项目目标清晰		5	4		项目编制更加合理
资金管理情	况	拨付合规性	财政	负资金拨付到位	,无违规拨付现象。	5	5		
		使用规范性			三子以申请并完成支付。	5	4	资:	金拨付后,加快支付速度
Ĭ		前算绩效管理情况	资金已	纳入绩效管理,	未超标准超预算开支。	5	4	相关	工作人员少,细节有待优化
and I me	预期目標		V 11 V		to Pili-	实际完成			ed to emple
度总 圧目标 潰			202						
E 1974; 1	、2021年10月次日廷以刊ル	久旧ル; 4、4041円	F14月刊少以		绩效指标				
一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	, i	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
-ا بلا ــــــــــــــــــــــــــــــــــ	17 14 A L L L	本项目	」 绩效目标	三参数位	法不公开			Ţ	成本下降
成本指标	经济成本指标								成本下降
	数量指标	_						-	
产出指标	质量指标								
	时效指标	_						-	
效益指标	经济效益指标	_							
双皿3月外	社会效益指标								
满意度指标	服务对象满意度指标	\$ 		Î					
	I	总分	<u> </u>			100	86.04		

			项目支出绩效	女自评情况表							
				年9月							
项目名称			安阳高速	智能卡口系统服务及视频调用	度系统服务项目						
主管部门			实	施单位	3	足阳市高速	公路公安交通警察支队				
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分				
项目资金	年度资金总额:	100	100	100	10	0.0 %	0.00				
项目質証 (万元)	财政拨款	100	100	100	12	-	-				
(/1/L)	财政专户管理资金	0									
	单位资金	0									
	·		情	况说明	分值(20)	得分	存在问题和改进措施				
	安排科学性	安排科学性		经过科学论证、有明确标准,资金额度与年度目 标适应。		5	无				
资金管理情况	拨付合规性		严格按照支付制	严格按照支付制度有关规定支付资金		5	无				
	使用规范性		严格按照下达预	算的科目和项目执行	5	5	无				
	预算绩效管理情			责效自评、绩效监控、绩效 公开	5	5	无				
	预期目标				实际完成情况						

项目主要为按照高速总队、省公安交警总队关于强化公路交通安全防控技术建设要求对安阳市现有的大广高速、高棒高速、南林高速卡口点位进行改造。结合我市实际,该项目采取委托他方建设、南林高速卡口点位进行改造。结合我市实际,该项目采取委托他方建。建、南林高速卡口点位进行改造。结合我市实际,该项目采取委托他方建设、高速制造。上旬条线30条、高速制造。其中包括高速卡口系线30条、高速制造。其中包括高速卡口系线30条、高速制造。其中包括高速卡口系线30条、高速制造。其中包括高速卡口系线30条、高速制造。其中包括高速卡口系统30条、高速制造,是一步提升我市高速公路、指挥调度、维稳处突、交通疏导、城市治理、服务民生等工作技术水平,提升,群众安全感和满意度。理、服务民生等工作技术水平,提升群众安全感和满意度。

结		

				坝双旧 协				
一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
		视频巡逻	≥100%	100%	3	3		
	经济成本指标	开展非现场执法	≥100%	100%	3	3		
成本指标		事故经济损失下降	明显下降	100%	3	3		
	21 V -P-T-15-1-	实现视频和图片信 息共享	≥100%	80%	3	1		新系统处于新旧系统交接时
	社会成本指标	服务于社会管理和 案件侦破	≥100%	100%	3	3		
	数量指标	高速卡口系统30套	=30 套	30 套	3	3		
	双里佰怀	高速测速系统18套	=18 套	18 套	3	3		
		按照建设方案和技 术标准100%符合	≥100%	100%	3	3		
		在用服务区卡口覆 盖率提升50%	≥100%	100%	3	3		
	质量指标	收费站卡口覆盖率 不低于80%	≥100%	100%	3	3		
		高速主线卡口覆盖 率不低于80%	≥100%	100%	3	3		
产出指标		系统终端在线率≥ 90%	≥100%	70%	3	1		新系统上线初期处于新旧3 交接时期,新系统终端在约较低,完全割接后系统终划 线率已提升
		系统终端完好率≧ 95%	≥100%	80%	3	1		新系统上线初期处于新旧; 交接时期,新系统平台运行 于试运行期间
	时效指标	系统运行时间	≥24小时	24小时	3	1		新系统上线初期处于新旧 交接时期,新系统平台运行 于试运行期间,完全割接/ 台已正常运行
		项目服务周期	≥12个月	12个月	3	3		
		日常视频巡逻	≥100%	100%	4	4		
	经济效益指标	日常管理成本不低 于20%	≥100%	100%	3	3		
效益指标		交通事故经济损失 下降	显著下降	100%	3	3		
	社会效益指标	提升监控覆盖率	明显上升	80%	3	1		系统平台运行处于试运行队
	在云双血拍标	服务于社会管理和 案件侦破	≥100%	100%	3	3		
		群众对高速交警工 作满意度≥90%	≥100%	100%	3	3		
满意度指标	服务对象满意度指标	道路畅通有序不发 生严重拥堵	≥100%	100%	3	3		
		较大以上事故低于 全省平均水平	≥100%	100%	3	3		
		总分			100	90		

第四部分 名词解释

- 一、财政拨款收入:单位从同级政府财政部门取得的财政预算资金。
- 二、事业收入:事业单位开展专业业务活动及其辅助活动取得的收入。
- 三、上级补助收入:事业单位从主管部门和上级单位取得的非财政补助收入。
- 四、附属单位上缴收入:事业单位取得附属独立核算单位根据有关规定上缴的收入。
- 五、经营收入:事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。

六、其他收入:单位取得的除"财政拨款收入"、"事业收入"、"上级补助收入"、"附属单位上缴收入"、"经营收入"以外的各项收入。

七、使用非财政拨款结余: 指事业单位使用以前年度积累的非财政拨款结余弥补当年收支差额的金额。

八、基本支出:为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。

九、项目支出:基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。

十、"三公"经费: 纳入同级财政预决算管理"三公" 经费,指单位使用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务 用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费 反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、 住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及 运行费反映反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税) 及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖 励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务 接待(含外宾接待)支出。

十一、机关运行经费:为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

十二、工资福利支出:单位支付给在职职工和编制外长期聘用人员的各类劳动报酬,以及为上述人员缴纳的各项社会保险费等。

十三、商品和服务支出:单位购买商品和服务的支出。

十四、对个人和家庭的补助支出:单位用于对个人和家庭的补助支出。

十五、年末结转:本年度或以前年度预算安排,已执行 但尚未完成或因客观条件发生变化无法按原计划实施,需延 迟到以后年度按有关规定继续使用的资金。

十六、年末结余:本年度或以前年度预算安排,已执行完毕或因客观条件发生变化无法按原预算安排实施,不需要再使用或无法按原预算安排继续使用的资金。